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Biblioteca între nostalgie și viitor -
Cum încearcă Biblioteca Județeană

din Satu Mare să readucă lectura
în viața comunității

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Satu
Mare își prezintă oferta educațională

la Actualitatea sătmăreană! 
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EVENIMENT
Arbitrajul comercial – alternativă

modernă și eficientă de soluționare
a litigiilor, prezentată la Satu Mare
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ANCHETĂ
Percheziții și arestări într-un
dosar de furt internațional:

bunuri de lux și monede de aur,
descoperite la suspecți din

județul Satu Mare
8 Două persoane sunt acuzate că au comis furturi în România
și Austria, prejudiciul depășind 100.000 de euro

SONDAj INSCOP: 
Aproape jumătate dintre români

vor creșterea salariilor și pensiilor 
Un sondaj realizat de IN-

SCOP Research arată că principala prio-
ritate pentru români în următoarele șase
luni este creșterea salariilor și pensiilor.
Potrivit cercetării, 48,2% dintre
respondenți consideră că aceasta ar trebui
să fie măsura principală adoptată de
autorități în perioada următoare.

Creșterea veniturilor este
susținută într-o proporție mai mare decât
media în special de votanții PSD și AUR,
dar și de persoanele din mediul rural și
urbanul mic.

Pe locul al doilea în topul
priorităților indicate de români se află re-
ducerea taxelor, menționată de 33,7%
dintre cei chestionați, urmată de atragerea
fondurilor europene – 26,1% și reduce-
rea cheltuielilor statului – 25,8%.

În ceea ce privește principalele
probleme ale României, 27,8% dintre
respondenți indică fenomenul corupției,
14,9% lipsa locurilor de muncă bine plă-

tite, iar 13,4% instabilitatea politică.
Sondajul relevă și diferențe

importante între electoratele partidelor.
Astfel, votanții PSD sunt cei care indică
într-o măsură mai mare lipsa locurilor de
muncă bine plătite și necesitatea majo-
rării salariilor și pensiilor, în timp ce
votanții PNL și USR pun accent pe
combaterea corupției, reducerea cheltu-
ielilor statului și atragerea fondurilor eu-
ropene.

Directorul INSCOP Re-
search, Remus Ștefureac, afirmă că datele
arată existența a două mari direcții de
așteptări în societate: una orientată spre
reforme și eficiență administrativă, iar
cealaltă spre protecție economică și
creșterea nivelului de trai.

Sondajul a fost realizat în pe-
rioada 11-14 mai 2026 pe un eșantion de
1100 de persoane, prin interviuri telefo-
nice. Marja de eroare este de plus/minus
3%, la un nivel de încredere de 95%.
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Miercuri, 27 mai 2026, de la
ora 20:00, la NORD VEST TV,
urmăriți o nouă ediție a emisiunii Actu-
alitatea sătmăreană, dedicată Zilei
Porților    Deschise   organizată    de
Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”, fil-
iala Satu Mare. Viitorii absolvenți ai
liceelor   sătmărene  au  avut ocazia să
descopere oferta educațională a
universității,    specializările   disponi-
bile, condițiile de admitere și facilitățile
puse la dispoziția studenților. Vom afla
detalii despre istoria și dezvoltarea fil-
ialei sătmărene, care funcționează din
anul 1997 și care își desfășoară activi-

tatea în două sedii moderne dedicate
procesului educațional. Invitat în cadrul
reportajului este directorul de studii,
Teodoru    Mircea,   care  vorbește de-
spre   oportunitățile  oferite tinerilor
care aleg să studieze la UVVG Satu
Mare și despre perspectivele unei cariere
construite acasă, în județul Satu Mare.
De asemenea, decanul Facultății de
Științe Economice,   conf. univ. dr.
Vasile Lazăr, vorbește despre oferta fil-
ialei   sătmărene  a   UVVG . Nu ratați
o   ediție    specială despre educație, vi-
itor și oportunitățile pentru noua
generație!     
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OPINIE DE GAZETAR

De: CEZARINA ADAMESCU –
Editorialist la VERTICALI pEN-
TRU ROMÂNIA, poetă, proza-
toare, eseistă, dramaturg, editor  şi
redactor on-line, Membră a
UNIUNII SCRIITORILOR DIN
ROMÂNIA;

„Ce om mai e acela care n-
a pus măcar un pom în pământ?
Înseamnă c-a trăit degeaba, dacă în
urma lui nu rămâne nimic.” Pornind
de la aceste vorbe înţelepte ale
ţăranului, dar şi de la datină şi de la
roua lacrimii amintirii strivită-ntre
gene, orice om, o dată întors acasă,
primul drum îl face în livadă, unde,
aşezându-se la tulpina unui copac, se
odihneşte şi vorbeşte cu pomul. 

RITUALURI DE pRIMĂVARĂ
TĂMÂIATUL pOMILOR şI
DATUL LOR DE pOMANĂ 

El are gustul fermecat al copilăriei:
Există tradiţia la sate ca

pomii să fie tămâiaţi şi daţi de
pomană. Ritualul e foarte cunoscut …
fiecărui răposat i se dă un pom de
pomană … „ca să aibă şi ei acolo, în
cer, grădină”, spun bătrânii. 

Dincolo de pietatea ace-
stui gest, rămâne amintirea unui timp
ferice, foarte îngăduitor cu oamenii,
iar pentru omul care săvârşeşte ritua-
lul, sufletul împăcat. Bunul simţ an-
cestral, simţul dreptăţii, cumpătarea,
generozitatea, omenia, care-l
caracterizează  pe omul simplu, pe
ţăranul crescut şi trăit în vatra lui, îl
fac pe acesta să reacţioneze diferit de
ceilalţi semeni, atunci când
dobândeşte un lucru care nu e al său
şi pentru care n-a depus nici trudă,
nici răbdare, nici sudoare. El ştie ca
nimeni altul că totul se dobândeşte
prin muncă cinstită şi jertfă pe
măsură. 

Dar, copiii reacţionează al-
tfel … ei se bucură atunci când pri-
mesc în dar, fie şi un flecuşteţ, când
găsesc în tină, chiar şi o mărgică.

Adunarea familiei în jurul
unei mămăligi, la o măsuţă rotundă,
cu trei picioare şi ritualul tăierii
mămăligii cu „aţa” – peste care mama
şi-a trecut unghiile, este o scenă care
aminteşte de vestitele şi antologicele
prânzuri ori cine moromeţiene, când

capul familiei îşi opărea gâtul cu fa-
solea, până-i dădeau lacrimile, dar nu
le spunea lui Paraschiv, Achim şi Nilă
ce-a păţit, pentru ca s-o păţească şi ei. 

Lecţia  ţărânei este dublă:
nu trebuie să te bucuri de ce nu e al
tău; trebuie să speri că, într-o zi îţi vei
găsi, cu adevărat împlinirea, visul
dorit cu tărie, speranţă şi încredere

Curiozitatea copilului,
încă din primul an de viaţă este abso-
lut uimitoare. El totdeauna vrea să în-
cerce şi să guste experienţe noi. Ochii
săi privesc cu uimire lucrurile, oame-
nii şi vieţuitoarele din jur şi nu se mai
satură, pentru că,  pentru el, totul este
nou şi fascinant. Privitul unei flori, a
unui fluturaş, îl face pe copil să se ri-
dice „copăcel” şi singur să facă primul
pas, iar uneori, în drumul către
cunoaştere, omul descoperă durerea,
înfrângerea; se loveşte de ele, le
suportă, dar trece mai departe …
către lumină.

Despre cea mai mare
mișcare globală voi face o pledoarie
pentru Ora Pământului

Pe internet se găsesc date şi
informaţii destule. Vreau doar să su-
bliniez apartenenţa la o mişcare,
chiar dacă va dura numai o oră … dar
ce nu se poate face într-o oră? Emi-
nescu şi-ar fi dat “toate” pentru “o oră
de iubire”.          Într-o oră poţi face cât
într-o viaţă … poţi exista şi poţi înceta
să exişti. Eu zic că poţi să nu mai fii,

chiar şi într-o clipită. 
Ora pământului este cea

mai mare mişcare globală din istorie.
Timp de un ceas, se aprind toţi licu-
ricii din candele şi sunt stinse becu-
rile. Mie nu-mi place să stau în
întuneric, niciodată nu mi-a plăcut.
În copilărie, mă speriam de întuneric
... nici astăzi n-aş merge noaptea pe
afară … dar, manifestarea comună de
protejare a Pământului,
conştientizarea omenirii despre peri-
colele pe care le reprezintă încălzirea
globală, mă mobilizează să fac o
schimbare de percepție. 

Pământul devine pentru o
oră, un copilaş, în mâinile noastre. 

Cum să nu-l cinstesc şi să
nu-l apăr, de vreme ce doar el ne ţine?
Da, voi aprinde câteva candele, voi
stinge televizorul, calculatorul, ra-
dioul …

În definitiv, în copilărie, ci-
team la o lampă cu gaz … un fel de
opaiţ. Strada noastră nu era
electrificată încă, mama gătea la o
lampă cu petrol li mâncarea parcă
ieşea mai gustoasă. 

Pământul!... Când rostesc
sau gândesc acest cuvânt, mă
emoţionez. De ce? Atât de bătrân şi
atat de fragil…aşteaptă sprijinul no-
stru, într-un dans al mâinilor libere,
timp de o oră, care va sprijini
pământul. Putem să-l sprijinim şi cu
tălpile … aşa, ca să nu-l pierdem. Să

fim siguri că e al nostru. 
Scriam cândva: “Cu tălpile

goale/ sprijin pământul/ Cum şoimii
sprijină cerul / Cum pruncul se-agaţă
de sânul matern/  Cum zidul se-agaţă
de iederă / aşa mă agăţ de ţărână”
(Mysterion). 

Şi o altă dorinţă secretă de-
a mea: “Să mă spăl cu pământul / în-
spumându-mi cu patimă / grumazul,
mâinile, sânii / coapsa rotundă / şi
astfel curată de lutul flămând / să-mi
reînviu începutul /când apa mă în-
fierbânta răcoroasă, / seducătoare şi
castă / în hăul fântânii / pe paşnicul
grui / de acasă.” (Răspântii de sine).
Aşa cum anticul Anteu, sprijinea
Pământul pe umeri.

Nu-ţi trebuie braţe vân-
joase pentru a-l sprijini… destul să în-
tinzi mâinile spre cer, ca-n banerul
publicitar care însoţeşte această
mişcare mondială. Chiar şi un copilaş
poate sprijini pământul, preţ de un
ceas. Din leagănul lui, întinde
mânuţele … și lumea devine mai
bună, pământul mai tânăr, iar noi, de-
venim mai puternici; mai buni, mai
demni, mai deschişi către celălalt. 

De ce să nu încercăm?
Doar nu costă nimic. Şi e atât de fru-
mos! Mai frumos decât un spectacol
astral. Măcar un gând despre Ora
pământului, ne va însufleţi şi ne va
face să ne simţim cu toţii, COPII AI
PĂMÂNTULUI.

VERTICALI pENTRU ROMÂNIA: INCURSIUNI DE SUFLET

SURSE POLITICE: 

Nicușor Dan îl dorește premier pe Eugen Tomac
8 Negocierile pentru noul Guvern au intrat în blocaj

președintele Nicușor Dan
poartă negocieri intense cu liderii
partidelor pro-occidentale pentru
formarea noului guvern, însă
discuțiile privind structura viitorului
Executiv au intrat într-un punct sen-
sibil. potrivit unor surse politice,
șeful statului le-ar fi transmis liderilor
principalelor formațiuni parlamen-
tare că îl dorește în funcția de premier
pe Eugen Tomac.

Conform informațiilor
obținute pe surse, Nicușor Dan a avut
în ultimele zile mai multe discuții infor-
male cu liderii PSD, PNL, USR și
UDMR, în încercarea de a construi o
majoritate stabilă în Parlament. La ne-
gocieri au participat Sorin Grindeanu,

Ilie Bolojan, Dominic Fritz, Kelemen
Hunor și liderul grupului minorităților
naționale, Varujan Pambuccian.

Sursele politice susțin că
președintele încearcă să obțină un con-
sens în jurul variantei Eugen Tomac pre-
mier, considerând că acesta poate
reprezenta o soluție de compromis între
taberele aflate acum în conflict politic.

Discuțiile purtate până în
prezent nu au dus însă la o deblocare a
situației. Potrivit acelorași surse, nego-
cierile vor continua și în zilele urmă-
toare, într-un format extins.

Două variante de guvern, analizate la
Cotroceni

În acest moment, la Palatul
Cotroceni sunt analizate două scenarii

privind structura viitorului Executiv.
Prima variantă presupune

formarea unui Guvern tehnocrat con-
dus de Eugen Tomac, susținut parla-
mentar de partidele pro-occidentale. În
acest scenariu, formațiunile politice nu
ar avea miniștri în Executiv, însă ar
primi poziții importante în eșaloanele
doi și trei ale administrației, precum și
în conducerea unor instituții aflate în
subordinea Guvernului.

A doua variantă aflată în
discuție este cea a unui Guvern politic,
în care partidele parlamentare să intre
direct la guvernare cu miniștri proprii.
În acest caz, Eugen Tomac ar urma să
desemneze și o serie de miniștri
tehnocrați pentru portofoliile conside-
rate strategice.

Negocierile sunt însă com-
plicate de tensiunile dintre partidele
care ar trebui să formeze majoritatea.
Surse politice afirmă că atât PNL, cât și
USR se opun unei noi formule guver-
namentale alături de PSD, fapt care îl
obligă pe Nicușor Dan să caute o soluție
de echilibru între cele două tabere.

Consultări oficiale doar după
obținerea unei majorități

Potrivit informațiilor vehi-
culate în cercurile politice, președintele
Nicușor Dan intenționează să convoace
consultările oficiale de la Palatul Cotro-
ceni doar în momentul în care va exista
o variantă clară de Guvern, capabilă să
strângă o majoritate parlamentară con-
fortabilă.

În cazul unui acord politic
rapid, sursele susțin că procedura de în-
vestire ar putea fi accelerată, iar Guver-
nul condus de Eugen Tomac ar putea
ajunge în Parlament într-un timp foarte
scurt.
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Municipiul Satu Mare
continuă investițiile în
dezvoltarea urbană
sustenabilă, iar proiectul
„regenerare urbană în zona
cartierului Micro 15” a intrat
în etapa procedurilor
premergătoare demarării
lucrărilor.

finanțată din fonduri
europene prin programul
regional nord-vest 2021–2027,
investiția are o valoare totală de
peste 32,6 milioane de lei și
urmărește transformarea
cartierului într-un spațiu urban
modern, accesibil și adaptat
nevoilor actuale ale locuitorilor.

Un cartier modern, cu mai
mult spațiu verde și
infrastructură nouă

obiectivul principal al
proiectului este îmbunătățirea
calității vieții urbane și
revitalizarea spațiului public din
interiorul cartierului Micro 15,
prin reabilitarea infrastructurii și
crearea unor facilități moderne

pentru toate categoriile de
vârstă.

planul de regenerare
urbană include amenajarea unor
zone de relaxare și socializare,
extinderea spațiilor verzi și
modernizarea aleilor pietonale și
a pistelor pentru bicicliști.
totodată, vor fi realizate locuri
de joacă moderne, terenuri
pentru activități sportive și zone
dedicate petrecerii timpului
liber.

proiectul prevede și
instalarea unui sistem Wi-fi și
de supraveghere video, precum și
modernizarea iluminatului
public pentru creșterea
siguranței în cartier.

Cartier construit după
inundațiile din 1970,
nereabilitat până acum

potrivit documentației
proiectului, Micro 15 este al
doilea cartier construit în

municipiu după inundațiile din
anul 1970 și nu a beneficiat până
în prezent de lucrări ample de
reabilitare urbană.

necesitatea investiției
este justificată de degradarea
infrastructurii existente, lipsa
zonelor moderne de agrement,
starea necorespunzătoare a
trotuarelor și insuficiența
pistelor pentru bicicliști și a
mobilierului urban.

prin reamenajarea
zonelor verzi și reorganizarea
infrastructurii, autoritățile
urmăresc crearea unui spațiu
urban incluziv, accesibil inclusiv
persoanelor cu dizabilități.

peste 24.000 de metri pătrați
de spații verzi și sute de locuri
de parcare

proiectul prevede
amenajarea unei suprafețe de
peste 24.000 de metri pătrați de
spațiu verde, completată cu
arbori și elemente decorative
menite să contribuie la reducerea
poluării și îmbunătățirea calității
aerului.

În același timp, vor fi
reorganizate parcările din cartier,
inclusiv prin desființarea unor

garaje existente. după finalizarea
lucrărilor, vor fi amenajate 232
de locuri de parcare, dintre care
16 vor fi destinate persoanelor cu
dizabilități.

În zona centrală a
cartierului vor fi amenajate
locuri de joacă pentru copii,
terenuri de fitness în aer liber și
spații moderne pentru recreere și
socializare.
beneficii pentru zeci de mii de
locuitori

investiția se adresează
în principal locuitorilor din
Micro 15, dar va avea impact și
asupra cartierelor învecinate
Micro 14 și Micro 16, precum și
asupra întregii zone a străzii
careiului.

autoritățile estimează
că aproximativ 65.000 de
persoane vor beneficia direct sau
indirect de efectele proiectului,
iar numărul pietonilor și
bicicliștilor din zonă va crește
semnificativ după finalizarea
lucrărilor.

termenul estimat
pentru finalizarea proiectului
este 30 noiembrie 2028.

deZvoltare

Cartierul Micro 15 din Satu Mare intră într-un
amplu proces de regenerare urbană
8 investiție europeană de peste 32 de milioane de lei pentru modernizarea infrastructurii,
extinderea spațiilor verzi și crearea unor zone moderne de recreere
FLORIN DURA

GINECOLOGIE
la cabinet dr. coica, B-dul lu-
cian Blaga Bloc cu 8 ap.2  va con-
sulta

in fiecare  vineri  a lunii
Dr. Szendrei Emanuel

MEDIC SpECIaLIST 
ObSTETrICa – 
GINECOLOGIE 

*consultatii  de specialitate
*Monitorizare sarcina
*ecografie
*test Babes papanicolau
* insertie /suprimare sterilet
programari la telefon 0732116832

DErMaTOVENErOLOGIE
Dr. Iulia ardelean

MEDIC SpECIaLIST 
DErMaTOVENErOLOGIE
programari :tel.0740090926
program luni Joi si vineri 8:00 –
15:00
Marti si  Miercuri  13:00 – 20:00
- consultatii
- dermatoscopie
- crioterapie
- radiocauterizare
- excizii
- Biopsii
-estetica Medicala 

pSIHIaTrIE
Zilnic intre orele 11:00-13:00 
la cabinet dr. coica, va consulta:

Dr. peter Viorica
MEDIC prIMar 

pSIHIaTrIE
programări: 0261.766.390;
0261.779.999

CarDIOLOGIE
Zilnic la cabinet dr. coica, va
consulta:

Dr. Farcaş Claudia
MEDIC prIMar 
CarDIOLOGIE

programări: 0740.314.450
consultatiile se fac in baza progra-
marilor
program cabinet cardiologie
Marti        10:00 – 13:00
Miercuri  10:00 – 13:00
Joi             10:00 -  13:00

ONCOLOGIE
in fiecare Marti la cabinet dr.
coica, bl. cu 18/1 va consulta:

Dr. aracs Loredana
MEDIC prIMar 

ONCOLOGIE
programări: 0771.630.015

ENDOCrINOLOGIE
În fiecare Marti si Joi între orele 
13:00-18:00 la cabinet dr. coica,  

va consulta:

Dr. Stancu Lapuste ramona
MEDIC SpECIaLIST EN-

DOCrINOLOGIE
programări: 0743.041.775;
0261/766390; 0740.011.578

NEUrOLOGIE
În fiecare Marti si Joi intre orele
15:00-18:00  la cabinet dr.
coica, str. lucian Blaga cu6/2,
va consulta:

Dr. Costin Nicoleta
MEDIC prIMar 

NEUrOLOG
programări: 0732.116.832;
0723.974.823

Consultații de specialitate la Cabinet Dr. Coica

teatrul de nord – trupa
„Mihai raicu” invită publicul la un
eveniment teatral de excepție: pre-
miera spectacolului „despre
tandrețe”, un colaj de texte din
opera dramaturgului Matei
vișniec, în regia lui andrei Miha-
lache. premiera va avea loc
duminică, 31 mai, de la ora 19.00,
în sala Mare, într-o montare ce
explorează fragilitatea umană,
tăcerile și forța ascunsă a cuvin-
telor.

pornind de la fascinația
pentru limbaj și semnificațiile sale
profunde, spectacolul construiește

un univers poetic în care tandrețea,
ironia și vulnerabilitatea coexistă.
textele lui Matei vișniec sunt rein-
terpretate scenic într-un colaj ce se
recompune asemenea unei „oglinzi
sparte”, reflectând multiple fațete
ale condiției umane. „dintot-
deauna m-au fascinat cuvintele...” –
această idee devine nucleul dra-
maturgic al producției, în care
fiecare fragment text devine o piesă
dintr-un puzzle emoțional și
existențial.

regia spectacolului este
semnată de andrei Mihalache,
scenografia îi aparține lui alexan-

dru radu, costumele sunt create de
Wilhelmmina Kuron Bekesi, iar
coregrafia este realizată de gabriela
tănase.

din distribuție fac parte
radu Botar (Bătrânul), carmen
frățilă (Bătrâna), precum și o
amplă distribuție corală formată
din dana Moisuc, andreea
Mocan, crina andriucă, alina
negrău, raluca Mara, anette
Marka, sorin oros, stelian roșian,
vlad Mureșan, andrei gîjulete,
sergiu tăbăcaru, Bianco erdei și
ciprian vultur (sfântul).

echipa tehnică include

nume precum cristian gătina
(video & montaj), rareș uglean
(proiecții video), cristian
rudăreanu (regie tehnică), vlad
giurge și gabi feleg (sunet), călin
Mocan și ioan iluță (lumini),
alături de sufleurul Yvette princz.

„despre tandrețe” prop-
une publicului o experiență teatrală
introspectivă, în care emoțiile sub-
tile, tăcerile și relațiile umane sunt
explorate cu delicatețe și intensi-
tate. spectacolul devine astfel o
meditație asupra a ceea ce rămâne
nespus, dar profund resimțit. pre-
miera „despre tandrețe” se anunță

a fi un eveniment cultural de
referință, un spectacol care invită
publicul să descopere frumusețea
fragilității și puterea tăcerilor care
spun mai mult decât cuvintele.  

premiera are loc în cadrul
abonamentului „ștefan Mareș”, la
teatrul de nord – sala Mare.
Biletele sunt disponibile la agenția
teatrală (str. Horea nr. 6) și online.

� informații și bilete:
0261 712 106 | 0786 538 580

� teatrul de nord – trupa „Mihai
raicu”, str. Horea nr. 3–5, satu
Mare

un spectacol despre fragilitate și cuvinte nespuse

„Despre tandrețe” – premieră la Teatrul de Nord Satu Mare



4/ Miercuri, 27 mai 2026Actualitatea sătmăreanăGazeta de Nord-Vest 

EVENIMENT

Arbitrajul comercial – alternativă modernă
și eficientă de soluționare a litigiilor,
prezentată la Satu Mare
8 Specialiști din domeniul juridic, mediul de afaceri și autoritățile publice 
au discutat despre avantajele arbitrajului comercial în cadrul unui eveniment
organizat la Instituția Prefectului Satu Mare

Sala Mare de Festivități
a Instituției Prefectului Județul
Satu Mare a găzduit  ieri un
eveniment de prezentare dedicat
arbitrajului comercial, consid-
erat o alternativă modernă și
eficientă la soluționarea litigiilor.
Manifestarea a fost organizată de
Camera de Comerț, Industrie și
Agricultură Satu Mare, în
parteneriat cu Curtea de Arbitraj
de pe lângă Camera de Comerț și
Industrie a României, reunind
reprezentanți ai administrației
publice, ai mediului juridic, aca-
demic și de afaceri.

Deschidere oficială și mesajul
prefectului județului Satu Mare

Evenimentul a fost de-
schis printr-un mesaj transmis de
prefectul județului Satu Mare, Al-
tfatter Tamás, care a subliniat
importanța mecanismelor mod-
erne de soluționare a disputelor ju-
ridice, în special în contextul
proiectelor publice și al
investițiilor.

Acesta a evidențiat faptul
că litigiile prelungite pot genera în-
târzieri semnificative în imple-

mentarea proiectelor, blocaje ad-
ministrative și chiar pierderea
finanțărilor, în special a celor eu-
ropene. În acest context, prefectul
a apreciat că arbitrajul comercial
poate reprezenta o soluție eficientă,
oferind celeritate, predictibilitate și
stabilitate în derularea con-
tractelor.

O temă de actualitate: arbitrajul
comercial

Prezentarea intitulată
„Arbitrajul comercial, ca
alternativă modernă și eficientă de
soluționare a litigiilor” a fost
susținută de prof. univ. dr. Ștefan
Deaconu, președinte al Curții de
Arbitraj de pe lângă Camera de

Comerț și Industrie a României.
Evenimentul a adus în

prim-plan rolul arbitrajului ca in-
strument juridic alternativ
instanțelor de judecată, capabil să
reducă durata soluționării con-
flictelor și să ofere soluții special-
izate în domeniul comercial și
administrativ.

Reprezentanți ai mediului eco-
nomic și juridic

La eveniment au partici-
pat, alături de invitatul principal, și
Horațiu Bonea, președintele
Camerei de Comerț, Industrie și
Agricultură Satu Mare, precum și
Dicu Levente Zsolt, președintele
Curții de Arbitraj de pe lângă
Camera de Comerț, Industrie și
Agricultură Satu Mare.

La eveniment au fost
prezenți și președintele Consiliului
Județean Satu Mare, Pataki Csaba,
precum și primarul municipiului
Satu Mare, Kereskényi Gábor,
alături de ceilalți invitați din
administrația locală și mediul
instituțional.  

De asemenea, sala a fost
plină de reprezentanți ai
autorităților județene și locale,

instituțiilor publice, mediului de
afaceri, avocați, consilieri juridici și
cadre universitare, interesați de
mecanismele moderne de
soluționare a litigiilor.

Dialog despre eficiență și pre-
dictibilitate în soluționarea dis-
putelor

Discuțiile au subliniat
importanța clauzelor arbitrale în
contracte și beneficiile utilizării ar-
bitrajului în prevenirea și ges-
tionarea conflictelor juridice.
Participanții au evidențiat faptul că
acest mecanism poate reduce sem-
nificativ durata procedurilor și
poate contribui la un climat eco-
nomic mai stabil și mai previzibil.

Evenimentul de la Satu
Mare a evidențiat interesul crescut
pentru soluții juridice moderne, ca-
pabile să răspundă provocărilor ac-
tuale din administrație și mediul
economic. Arbitrajul comercial se
conturează astfel ca un instrument
tot mai relevant în gestionarea
eficientă a litigiilor, cu beneficii di-
recte asupra implementării
proiectelor și dezvoltării
comunităților locale.

FLORIN DURA

COPILĂRIE
Cetatea Ardud
devine tărâm de
poveste pentru
copii de Ziua
Copilului

Cetatea Ardud își va de-
schide porțile pentru copii și
familii într-un eveniment special
organizat cu ocazia Zilei Copilu-
lui. În data de 29 mai, începând
cu ora 10:00, vechea cetate
medievală se va transforma într-
un adevărat univers al copilăriei,
unde cei mici vor fi personajele
principale ale unei zile pline de
magie, culoare și veselie. Organi-
zatorii promit o atmosferă de
basm, în care râsetele copiilor și
energia jocurilor vor anima curtea
cetății pe tot parcursul zilei.

Programul pregătit pen-
tru eveniment cuprinde nu-
meroase activități dedicate
copiilor de toate vârstele. Cei
mici vor putea participa la ateliere
de creație și pictură, sesiuni de
lectură și povești, concursuri in-
teractive și jocuri recreative. De
asemenea, în curtea cetății vor fi
amenajate carusele și topogane
gonflabile, iar organizatorii
anunță și multe alte surprize
menite să transforme ziua într-o
experiență memorabilă pentru în-
treaga familie. Evenimentul își
propune să ofere copiilor un
spațiu în care imaginația să nu
aibă limite, iar fiecare moment
petrecut la cetate să devină o am-
intire frumoasă.

Manifestarea este
organizată de Casa de Cultură Dr.
Augustin Mircea Ardud,
împreună cu Primăria Orașului
Ardud și Consiliul Local Ardud,
în parteneriat cu Liceul Tehno-
logic Ardud și grădinițele aron-
date. Organizatorii transmit că își
doresc ca fiecare copil să simtă că
Cetatea Ardud este locul unde
visele copilăriei devin realitate,
chiar și pentru o singură zi.

Evenimentul este de-
schis tuturor familiilor care
doresc să petreacă timp de calitate
într-un cadru special, încărcat de
istorie și farmec. „Vă așteptăm cu
drag să scriem împreună o nouă
poveste a copilăriei, într-un cadru
de basm, la Cetatea Ardud”, trans-
mit organizatorii.

Prefectul județului Satu
Mare, Altfatter Tamás, a convocat
ședința săptămânală de coordonare
cu șefii structurilor teritoriale ale
Ministerului Afacerilor Interne, în
vederea analizării activităților aflate

în desfășurare și stabilirii
priorităților pentru perioada
următoare. La întâlnire au participat
și subprefectul Cristian Valer Beseni,
precum și secretarul general Cosmin
Dorle.

Mulțumiri pentru organizarea
manifestărilor dedicate Zilei
Eroilor

În cadrul ședinței, prefec-
tul a transmis mulțumiri struc-
turilor M.A.I. și tuturor instituțiilor
implicate pentru modul în care au
fost organizate și desfășurate
manifestările dedicate Zilei Eroilor,
desfășurate în data de 21 mai 2026
la Cimitirul Eroilor din municipiul
Satu Mare.

Potrivit reprezentanților
instituției, cooperarea dintre struc-
turile implicate a contribuit la
desfășurarea în condiții de siguranță
a evenimentelor și la menținerea
unui climat de ordine publică.

Măsuri speciale pentru Zilele Mu-
nicipiului Satu Mare

Structurile teritoriale ale

Ministerului Afacerilor Interne au
prezentat situația operativă din
domeniile de competență și au dis-
cutat măsurile preventive ce vor fi
aplicate în contextul organizării
evenimentului Zilele Municipiului
Satu Mare, programat la finalul
acestei săptămâni.

Autoritățile au subliniat
importanța cooperării
interinstituționale și a menținerii
unui nivel ridicat de vigilență pen-
tru asigurarea unui răspuns rapid și
coordonat în cazul unor situații de
urgență sau incidente care pot afecta
populația.

Pregătiri pentru Ziua
Internațională a Copilului

Pe agenda ședinței s-au
aflat și detaliile organizatorice
privind marcarea Zilei
Internaționale a Copilului – 1 Iunie.

Reprezentanții struc-
turilor M.A.I. au anunțat că vor
pregăti activități și surprize dedicate
copiilor, într-un demers prin care
instituțiile statului își propun să fie
mai aproape de comunitate și să
transmită un mesaj de încredere și
deschidere către cei mici și familiile
acestora.

Prefectul: „Siguranța comunității
rămâne o prioritate”

„Prin colaborarea
eficientă dintre instituțiile implicate
și prin responsabilitatea manifestată
de fiecare structură în parte, reușim
să asigurăm atât desfășurarea în
condiții de siguranță a eveni-
mentelor publice, cât și un climat de
ordine și încredere pentru toți
locuitorii județului Satu Mare”, a de-
clarat prefectul Altfatter Tamás.

COORDONARE

Prefectul Altfatter Tamás a convocat ședința de coordonare 
cu structurile M.A.I. din județul Satu Mare
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ANCHETĂ

Furturi internaționale și trafic de droguri
în Satu Mare: rețea destructurată în urma
unei operațiuni DIICOT și IPJ
8 Descinderi de amploare în județul Satu Mare: bunuri de zeci de mii de euro, monede de
aur și legături infracționale cu Austria, într-un dosar complex de criminalitate organizată

O amplă operațiune
desfășurată de polițiștii Serviciu-
lui de Combatere a Criminalității
Organizate Satu Mare, împreună
cu procurorii DIICOT – Biroul
Teritorial Satu Mare, polițiștii IPJ
Satu Mare și Serviciul de
Investigații Criminale, sub coor-
donarea Parchetului de pe lângă
Tribunalul Satu Mare, a scos la
iveală activități infracționale com-
plexe, cu ramificații
internaționale. Trei bărbați cu
vârste de 27, 34 și 37 de ani sunt
cercetați într-un dosar ce vizează
furt calificat, trafic de droguri și
infracțiuni privind regimul
armelor și munițiilor.

Descinderi și percheziții în
județul Satu Mare

În cadrul anchetei au fost
puse în executare mai multe man-
date de percheziție domiciliară pe
raza județului Satu Mare. Acțiunea
a vizat un dosar penal complex ce
include fapte de furt calificat, trafic
de droguri de risc și mare risc, pre-
cum și infracțiuni legate de arme și
muniții.

În urma perchezițiilor, an-
chetatorii au ridicat 28.000 de euro,
10.000 de dolari și nouă monede
din aur de tip ducați imperiali hab-
sburgici. Există suspiciuni că aceste
bunuri ar avea legătură cu
infracțiuni comise pe teritoriul Aus-
triei.

Furturi în România și Austria:
prejudiciu de peste 100.000 de
euro

Potrivit anchetei, doi din-
tre suspecți ar fi comis furturi atât în
România, în localitatea Ardud Vii,
cât și în Austria, în landul Burgen-
land, unde ar fi sustras bunuri de
valoare, bani, ceasuri de lux și mon-
ede de aur, prejudiciul total

depășind 100.000 de euro.
În urma cooperării cu

autoritățile austriece, inclusiv Biroul
Atașatului de Afaceri Interne de la
Viena și structuri de investigații
criminale din Oberwart, s-a stabilit
implicarea a doi dintre bărbați în
furturi de amploare comise pe teri-
toriul Austriei.

Pentru aceste fapte au fost
emise două mandate europene de
arestare. Unul dintre suspecți a fost
deja arestat, iar celălalt se află în
arest provizoriu dispus de Curtea de
Apel Oradea.

Trafic de droguri de risc și mare
risc

Din probatoriul adminis-

trat reiese că bărbatul de 34 de ani
ar fi fost implicat în activități de
trafic de droguri, inclusiv canabis, 3
CMC și alte substanțe psihoactive,
în perioada 2025–2026. De aseme-
nea, bărbatul de 27 de ani este
acuzat de trafic de droguri de mare
risc în municipiul Satu Mare.

La data de 23 mai 2026,
procurorii DIICOT Satu Mare au
dispus reținerea a doi suspecți pen-
tru 24 de ore. Ulterior, Tribunalul
Satu Mare a dispus arestarea
preventivă pentru 30 de zile.

Cooperare internațională și con-
tinuarea anchetei

Autoritățile române au
colaborat strâns cu instituții judi-
ciare din Austria, schimbul de
informații fiind esențial în docu-
mentarea cazului. Ancheta a benefi-
ciat și de sprijinul structurilor de
intervenție specială și al jandarmilor
din cadrul Inspectoratului de Jan-
darmi Județean Satu Mare.

Cercetările continuă pen-
tru stabilirea exactă a întregii
activități infracționale și a implicării
fiecărei persoane, anchetatorii sub-
liniind că toate persoanele vizate
beneficiază de prezumția de
nevinovăție pe tot parcursul proce-
sului penal.

FLORIN DURA

CONTROALE
Amenzi de peste
65.000 de lei apli-
cate de polițiștii
sătmăreni într-o
singură zi

Polițiștii din cadrul In-
spectoratului de Poliție Județean
Satu Mare au desfășurat, în data de
25 mai, ample activități pentru
menținerea ordinii și siguranței
publice, precum și pentru pre-
venirea faptelor antisociale și
creșterea siguranței rutiere pe dru-
murile din județ.

Acțiunile au avut loc în
mai multe localități din județul
Satu Mare și au vizat atât zonele
urbane, cât și mediul rural.

În cadrul activităților
desfășurate pentru menținerea cli-
matului de ordine publică,
polițiștii au aplicat peste 40 de
sancțiuni contravenționale.

Valoarea totală a amen-
zilor depășește suma de 17.000 de
lei, sancțiunile fiind aplicate pen-
tru diverse abateri constatate în
timpul controalelor efectuate de
oamenii legii.

Totodată, polițiștii ru-
tieri au desfășurat activități de
supraveghere, fluidizare și control
al traficului rutier, în scopul pre-
venirii accidentelor și depistării
șoferilor care încalcă legislația.

În urma verificărilor
efectuate pe drumurile din județ,
au fost aplicate peste 160 de
sancțiuni contravenționale, în val-
oare de peste 48.000 de lei.

Reprezentanții Poliției
Române anunță că astfel de acțiuni
vor continua și în perioada
următoare pentru creșterea gradu-
lui de siguranță publică și reduc-
erea riscurilor din trafic.

Polițiștii din județul Satu
Mare au depistat, în cursul zilei de
25 mai, doi conducători auto care
au încălcat grav legislația rutieră,
fiind întocmite dosare penale pen-
tru conducere sub influența alcoolu-
lui și conducere cu permisul
suspendat. Acțiunile au avut loc în
localitățile Pir și Satu Mare, în
cadrul activităților de control
desfășurate pentru prevenirea acci-
dentelor rutiere.

Bărbat din Pir, prins băut la volan
Primul caz a fost înregis-

trat în jurul orei 10:30, când
polițiștii din cadrul Secției de
Poliție Rurală Tășnad au oprit pen-
tru control un autoturism care cir-
cula pe strada Bisericii din
localitatea Pir.  La volan se afla un
bărbat de 41 de ani, din aceeași lo-
calitate. În urma testării cu aparatul
etilotest, oamenii legii au constatat
o concentrație de 0,60 mg/l alcool
pur în aerul expirat.

Pe numele acestuia a fost
întocmit dosar penal pentru con-
ducerea unui vehicul sub influența
alcoolului.

Tânăr din Satu Mare, la volan cu
permisul suspendat

În aceeași zi, în jurul orei
19:55, polițiștii rutieri din cadrul
Poliției Municipiului Satu Mare au
oprit în trafic un autoturism pe
strada Careiului din municipiul
Satu Mare.

La volan se afla un tânăr
de 24 de ani, din municipiu. În
urma verificărilor efectuate,
polițiștii au stabilit că acesta avea
suspendat dreptul de a conduce ve-
hicule pe drumurile publice.

Și în acest caz, oamenii
legii continuă cercetările sub aspec-
tul săvârșirii infracțiunii de conduc-
ere cu permisul suspendat.

Polițiștii continuă acțiunile de
control

Reprezentanții Inspec-
toratului de Poliție Județean Satu
Mare precizează că acțiunile pentru
depistarea șoferilor care pun în peri-
col siguranța rutieră vor continua și
în perioada următoare, pentru pre-
venirea accidentelor și responsabi-
lizarea participanților la trafic.

Un caz grav de încălcare a
legislației rutiere a fost descoperit de
polițiștii sătmăreni în noaptea de 25
mai, pe Drumul Județean 109M, în
localitatea Bătarci. Polițiștii din
cadrul Secției de Poliție Rurală
Gherța Mică au oprit pentru con-
trol un autoturism condus de un
bărbat de 48 de ani, din localitatea
Tarna Mare, din zona Țării Oașului.

Permis suspendat și alcoolemie
uriașă

În urma verificărilor efec-

tuate, oamenii legii au constatat că
bărbatul avea suspendat dreptul de
a conduce vehicule pe drumurile
publice.

Mai mult, testarea cu
aparatul etilotest a indicat o
concentrație de 1,25 mg/l alcool
pur în aerul expirat, valoare extrem
de ridicată, care indică o stare
avansată de intoxicație alcoolică.

Potrivit polițiștilor,
șoferul a refuzat ulterior prelevarea
de probe biologice necesare stabilirii
alcoolemiei în sânge.

Dosar penal pentru mai multe
infracțiuni

Pe numele bărbatului a
fost întocmit dosar penal, iar
cercetările continuă pentru
săvârșirea infracțiunilor de conduc-
ere a unui vehicul având exercitarea
dreptului de a conduce suspendată
și refuzul sau sustragerea de la prel-
evarea mostrelor biologice.

Polițiștii atrag atenția că
astfel de comportamente reprezintă
un pericol major pentru siguranța

tuturor participanților la trafic și
anunță că acțiunile de control vor

continua în întreg județul Satu
Mare.

INFRACȚIUNI 

Șofer băut și tânăr cu permisul suspendat, depistați 
de polițiști pe drumurile din județul Satu Mare

INCONȘTIENȚĂ

Oșan prins băut criță la volan și cu permisul suspendat, pe un drum 
din județul Satu Mare
8 Polițiștii au deschis dosar penal după ce șoferul a refuzat și recoltarea probelor biologice



Gazeta de Nord-Vest Mare Publicitate 6/ Miercuri, 27 mai 2026



7/ Miercuri, 27 mai 2026 Sport Gazeta de Nord-Vest 

ZIUA ORAȘULUI SATU MARE

uriașii europei vin la Strongest Man 2026
8 Competiția e organizată de Alexandru Cortean și se va desfășura duminică, 31 mai

FOTBAL jUNIORI
Recolta Dorolț și Victoria carei și-au aflat adversarele din
fazele regionale ale campionatului național u19 și u17

O nouă demonstrație de
forță extremă va avea loc la ediția
din acest an a Zilelor Orașului
Satu Mare! nu mai puțin de 12
dintre cei mai puternici bărbați
din europa se vor întrece în cadrul
competiției STROnGeST
MAn, într-un spectacol care pro-
mite probe dintre cele mai specta-
culoase și dificile.

Competiția, ajunsă în
acest an la ediția cu numărul 19, va
avea loc duminică, 31 mai 2026,
între orele 15:00 și 18:00, pe aleea
din fața Primăriei municipiului Satu
Mare și este organizată de BIG SE-
CURITY.

Potrivit organizatorului
Alexandru Cortean, la competiție
vor participa 12 concurenți din mai
multe țări europene: un sportiv din
Olanda, unul din Slovacia, doi din
România și opt din Ungaria.

„Va fi un adevărat specta-
col de forță. Vin concurenți uriași,
foarte bine pregătiți. Avem un băiat
din Olanda care are 2,10 metri și
205 kilograme, mai vine un concu-
rent din Ungaria de aproape 2
metri, iar din România vin doi spor-
tivi foarte puternici. Unul dintre ei
are 155 de kilograme. Va fi spectacol
total”, a declarat Sanyi Cortean.
Probele pregătite pentru ediția din
acest an sunt extrem de dificile și
spectaculoase:
-tractarea unui camion de 8,5 tone;
-ridicarea unei gantere uriașe de 90
de kilograme;
-transportarea pe o distanță de 20 de
metri a două cufere cu o greutate to-
tală de 140 de kilograme;
-transportarea la întoarcere a unui
sac cu nisip de 120 de kilograme;
-celebra probă „Piatra lui Atlas”, care
presupune ridicarea timp de un
minut și jumătate a unei bile uriașe

de 120 de kilograme.
Alexandru Cortean, pre-

zent la fiecare ediție a competiției
dotate cu Cupa BIG SECURITY,
spune că după aproape două decenii
de demonstrații de forță a decis să se
retragă din concursuri.

Strongest Man a devenit
deja o tradiție la Satu Mare și unul
dintre cele mai spectaculoase eveni-
mente din cadrul Zilelor Orașului,
atrăgând an de an sute de spectatori
fascinați de demonstrațiile impre-
sionante de putere și rezistență.

Federația Română de Fot-
bal a anunțat luni programul meciu-
rilor din cadrul fazei regionale a
Campionatului Național al cam-
pioanelor județene U19 și U17.

La categoria U19, Recolta
Dorolț a cucerit pentru al treilea an
consecutiv titlul de campioană
județeană și pornește cu șanse im-
portante în calificările regionale.
Echipa pregătită de Ciprian Hrițiu
va evolua în Grupa a 2-a din Regiu-
nea Nord-Vest, unde au rămas în
competiție doar două formații, după
ce în județul Bistrița-Năsăud nu s-a
organizat campionat la această cate-
gorie de vârstă.

Astfel, sătmărenii au ne-
voie de un singur meci pentru a
obține calificarea în finala regională.
Duminică, de la ora 17:00, Recolta
Dorolț va juca în deplasare împo-
triva formației maramureșene CS
FC Sisești.

În cealaltă grupă a Regiu-
nii Nord-Vest se vor confrunta Club
Atletic Oradea, ACS Luceafărul
Academia de Fotbal Cluj și ACS
Barcău Nușfalău, iar câștigătoarea
acestei serii va întâlni în finala regio-
nală învingătoarea duelului dintre
Șișești și Recolta Dorolț.

La categoria U17, dumi-
nică se va decide campioana regio-
nală chiar la Carei. Formația
Victoria Carei, pregătită de antre-
norul Răzvan Nintaș, va primi vizita
echipei ACS Sticla Arieșul Turda,
într-un meci programat de la ora
17:00.

În această regiune au
rămas doar două echipe înscrise, ast-
fel că învingătoarea partidei de la
Carei va deveni campioana Regiunii
Nord-Vest și va obține calificarea la
turneul final național, rezervat celor
mai bune opt echipe din țară.

Programul meciurilor:
campionatul național al cam-
pioanelor Județene u19 – Faza
Regională
Regiunea Nord-Vest 2
Duminică, 31 mai, ora 17:00
CS FC Șișești – Recolta Dorolț

campionatul național al cam-
pioanelor Județene u17 – Faza
Regională
Regiunea Nord-Vest 1
Duminică, 31 mai, ora 17:00
Victoria Carei – ACS Sticla Arieșul
Turda

CASA FOTBALULUI

FRF a stabilit datele de start pentru noile
campionate din Liga a 2-a și Liga a 3-a

Comitetul Executiv al
Federației Române de Fotbal a stabilit
marți datele oficiale de start pentru
competițiile interne din sezonul 2026-
2027, iar deciziile îi privesc direct și pe
reprezentanții fotbalului sătmărean.

Astfel, noul sezon al Ligii a
2-a va începe pe 1 august 2026, în timp
ce Liga a 3-a este programată să por-
nească abia pe 29 august, existând
aproape o lună diferență între startul
celor două eșaloane.

Decizia FRF vine într-un
moment important pentru CSM
Olimpia Satu Mare, echipă care a retro-
gradat sportiv din Liga a 2-a, dar care
încă speră la o eventuală invitație de a
continua în eșalonul secund. În ultimele
zile au apărut tot mai multe zvonuri
conform cărora mai multe cluburi din
Liga a 2-a ar putea avea probleme în

obținerea licenței necesare participării
în noul sezon, situație care ar putea des-
chide ușa unei reprimiri pentru grupa-
rea sătmăreană.

De altfel, FRF a aprobat și
calendarul competițional pentru Liga a
2-a, însă a amânat pentru o ședință vii-
toare modificările privind criteriile de
participare în play-off-ul competiției în-
cepând din sezonul 2027-2028.

În ceea ce privește Liga a 3-a,
județul Satu Mare are în acest moment
o reprezentantă sigură pentru sezonul
viitor, Unirea Tășnad. În același timp,
campioana Ligii a 4-a Elite, Talna
Orașu Nou, se pregătește pentru barajul
de promovare contra campioanei
județului Sălaj, duel decisiv pentru ac-
cederea în eșalonul al treilea.

Federația Română de Fotbal
a mai aprobat și o serie de modificări

importante pentru cluburile partici-
pante în competițiile juvenile și în Liga
a 3-a, începând cu sezonul 2027-2028.
Printre acestea se numără creșterea
punctajului minim necesar în clasifica-
rea academiilor, obligativitatea clasifică-
rii Silver pentru cluburile participante
în competițiile FRF și majorarea numă-
rului minim de echipe de juniori nece-
sare pentru cluburile din Liga a 3-a.

Totodată, FRF a decis ca
echipele care vor dori să participe la ba-
rajul de promovare în Liga a 3-a să fie
obligate să dețină cel puțin o echipă
U10.

În cadrul aceleiași ședințe,
Comitetul Executiv a aprobat și omo-
logarea rezultatelor SuperLigii pentru
sezonul 2025-2026, precum și numirea
lui Gheorghe Hagi în Comisia Tehnică
a FRF.

SPORT LA TV
MieRcuRi
22:00 Fotbal, Finala Confe-
rence League
Crystal Palace-Rayo Vallecano
Digi 1, Prima Sport 1

JOi
21:35 Minifotbal
Anglia-România Digi 1, Prima
Sport 1
21:45 Fotbal, Amical
Irlanda-Qatar Digi 2, Prima
Sport 2

VineRi
21:30 Fotbal, Amical
Bosnia-Macedonia de Nord
Digi 2
21:45 Fotbal, Baraj Ligue 1
Nice - Saint Etienne Voyo

SâMbăTă
13:30 Handbal M, Final Four
European League
Montpellier-Kiel Digi 3, Prima S3
15:00 Fotbal, Amical
Scoția-Curacao Digi 2
16:30 Handbal M, Final Four
European League
Melsungen-Flensburg Digi 3,
Prima S3
18:15 Minifotbal
România-Georgia Digi 2
19:00 Fotbal, Liga Campioni-
lor
PSG – Arsenal Digi 1, Prima
Sport 1

DuMinică
16:00 Fotbal, Amical
Elveția-Iordania Digi 2, Prima
Sport 2
17:00 Fotbal, Amical
Cehia-Kosovo Digi 1, Prima
Sport 1
18:30 Fotbal, Amical
Polonia-Ucraina Digi 2, Prima
Sport 2
20:30 Fotbal, Baraj Superliga
Farul-Chindia Digi 1, Prima
Sport 1
21:45 Fotbal, Amical
Germania-Finlanda Digi 2, Prima
Sport 2
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Biblioteca între nostalgie și viitor - Cum încearcă 
Biblioteca Județeană din satu Mare să readucă lectura
în viața comunității

Într-o perioadă în care
statisticile despre lectură devin
tot mai îngrijorătoare, iar in-
ternetul pare să fi înlocuit tot
mai mult cartea tipărită, Bi-
blioteca Județeană din satu
Mare continuă să reziste și să se
reinventeze. De Ziua
Internațională a Cărții și a Bi-
bliotecarului, instituția a fost
gazda unei discuții ample des-
pre trecutul, prezentul și viito-
rul lecturii în județ.

Invitată în cadrul emi-
siunii culturale dedicate cărții a
fost Paula Horotan, director ad-
junct al Bibliotecii Județene Satu
Mare, care a vorbit despre istoria
instituției, provocările ultimilor
ani și nevoia de a readuce lectura
în centrul vieții culturale.

o istorie începută într-o încă-
pere modestă

Biblioteca Județeană
Satu Mare își are originile în anul
1951, când, printr-o hotărâre a
Consiliului de Miniștri, a fost
înființată Biblioteca Raională.
Instituția funcționa atunci într-
o încăpere mică de pe strada
Horea, având un singur bibliote-
car.

În deceniile următoare,
biblioteca a trecut prin nume-

roase transformări: schimbări de
sediu, extinderea colecțiilor și
apariția filialelor de cartier. După
reorganizarea administrativă din
1968, instituția primește numele
de Biblioteca Municipală Satu
Mare, iar din 1974 devine Bi-
blioteca Județeană Satu Mare.

Istoria instituției a fost
însă marcată și de momente difi-
cile. Inundațiile din 1970 au
afectat grav clădirea și fondul de
carte, iar după 1990, multe vo-
lume considerate „ale regimului
comunist” au fost eliminate din
colecții.

„Este o crimă să arunci
cărțile doar pentru că nu mai
convin unui regim politic”, a afir-
mat Paula Horotan, subliniind
rolul bibliotecii de a păstra me-
moria culturală și documentară a
unei societăți.

Biblioteca și revoluția digitală
Un moment important

în modernizarea bibliotecii a fost
aderarea la programul Biblionet
– „Lumea în biblioteca mea”,
finanțat de Fundația Bill & Me-
linda Gates prin IREX România.
Programul a adus calculatoare,
acces la internet și noi servicii
pentru public.

Totuși, înainte de
această etapă, biblioteca sătmă-
reană a traversat o perioadă difi-
cilă. Timp de aproape patru ani,
sala de lectură și compartimente
esențiale au fost închise, iar acti-
vitatea s-a desfășurat în condiții
improprii.

„Ne-am întors practic
cu zece ani în urmă”, a povestit
Paula Horotan, amintind cum
bibliotecarii au fost nevoiți să
renunțe temporar la sistemele in-
formatizate și să revină la fișele
clasice de evidență.

Mutarea în noul sediu a
reprezentat însă un nou început.
În aproximativ cinci luni, între-

gul fond de carte, mobilierul și
infrastructura IT au fost transfe-
rate în actuala clădire.

Cititul în satu Mare: statistici
care dau de gândit

Datele prezentate în ca-
drul emisiunii arată că lectura
traversează o perioadă compli-
cată, mai ales în mediul rural.

Din cele 56 de comune
ale județului Satu Mare, doar 25
mai au biblioteci funcționale.
Asta înseamnă că peste 106.000
de locuitori nu beneficiază de
acces la servicii publice de biblio-
tecă.

Potrivit statisticilor pre-
zentate de Biblioteca Județeană:
media județeană este de 0,54 do-
cumente citite per capita; în mu-
nicipiul Satu Mare media urcă la
0,78; în mediul rural scade la
doar 0,30 documente per capita.
În schimb, utilizatorii activi ai Bi-
bliotecii Județene împrumută în
medie peste 23 de cărți pe an,
ceea ce arată existența unui nu-
cleu fidel de cititori.

Principalele cauze ale
declinului sunt lipsa investițiilor,
pensionarea bibliotecarilor fără
ocuparea posturilor și lipsa fon-
durilor pentru achiziții noi de
carte.

„Nu ai cum să atragi co-
piii spre bibliotecă dacă le oferi
cărți cu pagini îngălbenite și
colecții neactualizate”, a explicat
Paula Horotan.

Internetul, rival sau aliat?
Discuția a atins inevita-

bil și influența internetului asu-
pra lecturii. Dacă în anii ’90
biblioteca era principalul loc
unde oamenii găseau informații
și presă, astăzi concurența digi-
tală este uriașă. Cu toate acestea,
reprezentanții bibliotecii nu văd
tehnologia exclusiv ca pe un
dușman al cărții.

„Ne bucurăm dacă tine-
rii citesc, indiferent de suport”,
spune Paula Horotan, referindu-
se la lectura digitală și la audio-

book-uri.
Chiar dacă generațiile

tinere preferă gadgeturile, biblio-
teca observă că există încă un pu-
blic fidel cărții tipărite, în special
în rândul adulților și al seniorilor.

Preferințele de lectură
diferă în funcție de vârstă: copiii
aleg cărțile de aventuri și enciclo-
pediile ilustrate; adolescenții pre-
feră manga și volumele de
dezvoltare personală; adulții ci-
tesc literatură română și univer-
sală; cititorii mai vârstnici rămân
fideli romanelor de dragoste și
ficțiunii clasice.

În topul împrumuturi-
lor se află și psihologia, istoria,
biografiile și cărțile de călătorie.

Un patrimoniu cultural impre-
sionant

Puțini sătmăreni știu că
biblioteca deține și un valoros
fond de patrimoniu. Comparti-
mentul de colecții speciale ge-
stionează peste 85.000 de
documente, dintre care aproxi-
mativ 10.000 sunt cărți de patri-
moniu. Cele mai prețioase sunt
cele cinci incunabule – volume
tipărite înainte de anul 1500 –,
adevărate rarități bibliografice.
Aceste documente sunt accesibile
cercetătorilor și pasionaților, în
condiții speciale de consultare.

„Să redescoperim gestul
simplu de a merge la bibliotecă”
La finalul emisiunii, Paula Horo-
tan a transmis un mesaj către săt-
măreni și către toți iubitorii de
carte.

„Le recomand sătmăre-
nilor să treacă pragul bibliotecii
ori de câte ori au ocazia, să redes-
copere simplitatea gestului de a se
înscrie la bibliotecă și de a împru-
muta o carte.”

Într-o lume dominată
de ecrane și informație rapidă,
Biblioteca Județeană din Satu
Mare încearcă să rămână nu doar
un spațiu al cărților, ci și un loc al
întâlnirii, educației și memoriei
culturale.

Terenuri:
Teren intravilan în suprafață de
103.131 mp (10 hectare), situat în
București, str. Splaiul Unirii, nr. 452A,
454A-456A, 456, 458, sector 4. -
10.288.320 euro + Tva
Imobil situat în loc. Satu Mare, str. Ca-
reiului, nr. 160, înscris în CF 156561
Satu Mare, format din construcții având
suprafața construită de 251 mp și teren
intravilan în suprafață de 37.636 mp–
2.782.622 lei + Tva
Terenuri în suprafață totală de 105.000
mp, situate loc. Satu Mare, zona Aurel
Vlaicu, jud. Satu Mare – 767.125 euro +
Tva
Teren extravilan în suprafață de 10.000
mp, situat în Dudeștii Noi, Jud. Timiș –

19.782 euro + Tva
Teren, în suprafață de 283 mp, situat în
mun. Satu Mare, bld. Cloșca, nr.125/A,
notat în CF nr. 153317 Satu Mare, având
nr. CAD 15224 – 16.414 lei.
Teren în suprafață de 2157 mp. înscris în
CF 101596 Vama,arabil  cu construcții
compus din 719 mp.cu casă de locuit
119 mp. de sub nr.topo 1188/1 Vama și
1438 mp. de sub nr.topo 1189/2a Vama
- 16.032 euro
teren extravilan, în suprafață 1.000,00
mp, identificat sub numărul cadastral
12640 și înscris în cartea funciară nr.
12640 – Orbeasca,la valoarea de 1.000
euro
teren extravilan, în suprafață 1.000,00
mp, identificat sub numărul cadastral

3724 și înscris în cartea funciară nr.
3724- Orbeasca, la valoarea de 400 euro

alte imobile:
Imobil situat în loc. Călinești, nr. 217F,
jud. Satu Mare P+M, înscris în CF
100199 Călinești Oaș, având suprafața
construită la sol de 108 mp și teren intra-
vilan în suprafață de 330 mp, ipotecat în
favoarea RoCredit IFN SA – 1.537.307
lei + Tva
spațiu industrial, format din casă
poartă, hală producţie, sopron materiale,
atelier concecţii, depozit carburant , post
transformare,  în suprafaţă utilă de 2.170
mp şi suprafaţă măsurată de 3.354 mp și
teren intravilan în suprafață de 4.240 mp,
situate în loc. Bistrița, cartier Unirea, str.
Unirea, nr. 98, jud. Bistrița Năsăud, în-
scrise în CF 388/1 având nr. top.
706/1/1/1/3/1 și 706/1/1/1/b/1 -
119.000 euro + Tva.
Moară de cereale P+e  în suprafață de
360,50 mp, șopron depozit în suprafață
de 220 mp, baracă închisă în suprafață de
14 mp, înscrise în CF 100634 Gherta
Mica, având nr. 3658/5 C1 + bunuri mo-
bile – 13.215 euro (Terenul în suprafață
de 3.193 mp pe care este amplasat imobi-

lul este proprietatea persoanei fizice
Ștrango Vasile și nu face obiectul prezen-
tei vânzări)

auto:

audi a4, an fabricație 2013, die-
sel, culoare negru, 170 CP, cutie
de viteză manuală – 8.500 euro,
negociabil

Diverse:

linie echipamente procesare
hârtie și carton – 7.158 euro +
tva, proprietatea vivat Prod luc
sRl
Bunuri mobile (utilaje confecții textile,
îmbrăcăminte, materiale și producție în
curs de execuție) proprietatea Pit Yes se-
nior sRl
Bunuri mobile (utilaje agricole) Ralu
sRl
Bunuri mobile (, know-how, telefoane
smart) proprietatea Friss Press sRl
Bunuri mobile (utilaje de constructii)
proprietatea Proinstal 302 G sRl
Bunuri mobile (utilaje agricole) proprie-
tatea Danciu sorin IF

Bunuri mobile ( aparate de lipit, com-
presoare, stocuri, presă, cuptor Grofit
) proprietatea Pacard Protect sRl
Bunuri mobile ( încărcător frontal
John Deere ) proprietatea Grain World
sRl
Bunuri mobile ( utilaje tâmplărie ) pro-
prietatea niky Cari Ina sRl
Bunuri mobile ( auto ) proprietatea
secit Trade sRl
Bunuri mobile ( auto, utilaje croitorie,
obiecte de inventar ) proprietatea viva-
tex sRl

Insolvenţa sM sPRl
vinde, prin licitaţie publica/negociere directă:
Informatii suplimentare la tel. 0746.279.210

sau www.insolventasm.ro, 
https://www.facebook.com/insolventasm
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www.admininsolv.ro
Informatii suplimentare 0361.402.200

ADMIN INSOLV SPRL c.u.i. RO 32070390,  înregistrată
în registrul formelor de organizare sub numărul de ordine RFO
II-0691/12.07.2013, e-mail office@admininsolv.ro, web
www.admininsolv.ro, telefon/fax: 0361/402 200,  judeţul Satu
Mare, reprezentată prin asociat coordonator Racolţa Cristian,
în calitate de lichidator/administrator judiciar a urmatoarelor
falite: 
MAGYAR BEATA vinde teren intravilan -17 mp  situat în
Satu Mare str.Pelican , nr.2/A, jud. Satu Mare cota actuală 1/4
parte la prețul de 4.363 lei.
SC SMART PLUS REAL ESTATE CAPITAL INVEST
SRL- vinde în bloc prin vânzare directă bunuri mobile con-
stând în Dron Parott și router, la prețul total de 889.44 lei (va-
loarea bunurilor mobile a fost diminuată cu 40% din prețul de
evaluare).
CARMANGERIA DOI FECIORI SRL autoturism marca
Honda având număr de înmatriculare SM 13 DOI la prețul de
1.770,8 lei, valoare fără TVA. Bunul debitoarei a fost scăzut
cu un procent de 80% față de valoarea stabilită prin raportul
de evaluare.
SC GABRI CREATION SRL vinde prin vânzare directă în
bloc bunuri în sumă totală de 3.137 lei constând în
încălțăminte de femei și bărbați. Valoarea bunurilor a fost
scăzută cu un procent de 90% față de valoarea stabilită prin ra-
portul de evaluare.
Best Food SRL vinde prin vânzare directă următoarele bunuri
mobile:
-Sistem supraveghere video – 330,48  lei
-Datecs WP50-   20,16 lei
-Lenovo M58P Ultra system- 83 lei
-Monitor touch screen 15-   28,16 lei
-Table TOP 700X700 OIL Grey -   774,40 lei
-Bespoke Table OAK 1600X750X1060-   208,80 lei
-Bespoke Table OAK 1550X750X1061-    146,48 lei
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 60% față de
valoarea de evaluare.
PAT CONSTERM SRL, vinde prin vânzare directă autotur-
ism marca LAND ROVER tip FREE-LANDER, cu nr. de în-
matriculare SM-02-PKS, cu o valoare de 4.528,80 lei. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 10% față de valoarea
de evaluare.
EL GRECO SRL vinde prin vânzare directă: - autoutilitara
marca VOLKSWAGEN, cu număr de înmatriculare SM-05-
ZOT la prețul de 4.950,40 lei și autoutilitara marca
OPEL, cu număr de înmatriculare SM-01-ZOT la prețul de
3.144,00 lei. La prețurile de mai sus se adaugă TVA. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 20% față de valoarea
de evaluare.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin vânzare directă: Volk-
swagen, tip Golf, nr. de înmatriculare SM 18 SRH, la o valoare
totală de 3.195 lei (632 euro), valoare fără TVA.
MEGASIN SAV CONSTRUCȚII SRL vinde prin vânzare
directă, în bloc: materiale consumabile în valoare de 2.192.01
lei, respectiv mărfuri în valoare de 10.706,82 lei.  Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 10% față de valoarea
de evaluare.
SAMCIF SA vinde prin vânzare directă următoarele bunuri
mobile- valoarea este exprimată în euro. La prețul de mai sus se
adaugă TVA. Valoarea bunurilor a fost scăzută cu 10% față de
evaluare.
PALPATOR UNIVERSAL TIP COBRA (nr. 1) 78
POWERLINER 550-echipam.pt. marcaje 477
PALPATOR UNIVERSAL (tip cobra nr. 2) 669
MASINA RASP. EMULSIE BITUM 451
REPARTIZATOR ASFALT BITTELLI 16.5 BB6 Buc
1.025
FREZA ASFALT 6.167
MASINA DE TAIAT M400 219
SEMIREMORCA BASCULANTA
VST113503XM000417, SM 53 CIF 4.077
MERCEDES BENZ -VITO 109CDI -
WDF63960513368310, SM 59 CIF 2.070
AUTOTURISM OPEL MERIVA-W0L0XCE7544343167,
SM 70 CIF 486
VOLKSWAGEN TRANSPORTER
WV1ZZZ7HZ7H052743, SM 04 CIF 2.457
AUTOTRACTOR N3 MAN TG460A-
WMAH05ZZZ2M333836, SM 62 CIF 4.230
AUTOUTILITARA RENAULT KANGOO, SM 08 CIF
315
SET NIVELA BERGER (nr. 1) 172
SET NIVELA BERGER (nr. 2) 172BIG AUTO STAR
SRL vinde prin vânzare directă: FORD FOCUS, cu număr
de înmatriculare SM-65-BIG, la valoarea totală de 1.752,00 lei
/ 344,00 euro, valoare fără TVA.
DORKA MIXT SRL vinde prin vânzare directă, în bloc:
bunuri de natura alimentară in valoare totală de 4.143,6 lei
/814,5 euro, valoare fără TVA. Valoarea bunurilor a fost scăzută
cu 10% față de evaluare.
În orice zi de la 8:30 la 16:00 vă așteptăm la sediul
lichidatorului judiciar din localitatea Satu Mare, strada
Avram Iancu, nr. 49, judeţul Satu Mare. Condițiile de
participare și regulamentul de vânzare va fi achiziționat de
la lichidatorul judiciar.  
BDNF AGRICOL SRL— vinde prin licitație publică bunuri
mobile, constând în :
-rezervor plastic pentru transport la prețul de pornire la licitație
2.018,40 lei
-imprimanta HP laser jet 1535 la prețul de pornire la licitație
34,60 lei
-laptop HP la prețul de pornire la licitație 84,70 lei
-frigider la prețul de pornire la licitație 48,00 lei
-prăsitoare Sicam cu 3 cuțite la prețul de pornire la licitație
2.825,90 lei
La prețurile de mai sus se adaugă TVA.
PINTEANU  IMPEX SRL- vinde prin licitație publică bu-
nuri mobile la o valoare de 179.272,13 lei, respectiv bunuri
imobile la o valoare de 437.111,15 lei (5 sere legume, secție de
prelucrare,centrală termică, casă pompe, platformă betonată,
împrejmuire gard, teren intravilan în suptafață totală de 20.393
mp). Prețurile nu conțin TVA. Valoarea bunurilor a fost scăzută
cu un procent de 65% față de valoarea stabilită prin raportul
de evaluare.
SZAMOS FRUCT SRL vinde prin licitatie publică autotu-
rism marca Honda, tip CR-V la prețul de 3.625,50 lei (plus
TVA). Valoarea bunului a fost scăzuta cu un procent de 70%
față de valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
Big Security SRL vinde prin licitație publică Bunuri mobile
de natura mobilier, aparate birotică la prețul de 2.979 lei,  teren
extravilan, înscris în CF nr.101126 Ardud, situat în loc.
Mădăras, comuna Ardud, în suprafață de 800 mp,  în valoare
de 3634. Valoarea bunurilor mobile a fost scăzută cu un procent
de 10 % iar a bunului imobil cu 5 % față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
SC MAS MODULAR ARCHITECTURAL SYSTEMS
SRL bunuri mobile în valoare totală de 211.091,59 lei+ TVA.
Acestea se pot achiziționa individual. Valoarea bunurilor mo-
bile a fost scăzută cu un procent de 20 % față de valoarea
stabilită prin raportul de evaluare.
CLUB SPORTIV FOTBAL CLUB OLIMPIA 2010 vinde
prin licitație publică, marcă înregistrată OSIM, la prețul total
de 40.185 euro.

EUROSYSTEM SRL, vinde prin licitație publică bunurile:
-semiremorca Kogel (SM 29 SYS)- 1.500 euro+TVA.(po-

trivit ad. cred din 27.02.2026)
-autoutilitară marca Mercedez tip Across (SM 28 SYS) –

31.504 LEI.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 80% față de
valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
LEONARDO FEROGOB CONST SRL, vinde prin
licitație publică bunuri mobile în valoare totală de 404.931,50
lei după cum urmează:
LICENTA SAGA C la prețul de 46,84 lei ; BETONIERA
PROFI ORION350L/220V la prețul de 1039,5 lei; CIO-
CAN HIDR.EXCAVATOR SERNR.52-10751 la prețul de
4.408,46 lei; EXCAVATOR COMPACT BOBCAT JCB
ROBOT 190 la prețul de 60.637,5 lei (potrivit adunării cre-
ditorilor din data de 01.03.2024) ; COMPACTOR MAI
BS60-2 PLUS la prețul de 2.425,5 lei, HIDROMOTOR HI-
DRAULIC la prețul de 1.509,10 lei ;STIVUITOR TELES-
COPIC MANITOU MT1840 la prețul de 207900 lei
;MASINA DE INSURUBAT ABS18Q 18V la prețul de
917,28 lei; MICROEXCAVATOR TAKEUCHI TB108 la
prețul de 17.325 lei ; SCHELA METALICA ALUMINIU
la prețul de 17.158,68 lei ; EXCAVATOR TAKEUTCHI
TB145 la prețul de 43.312,5 lei ; MAI COMPACTOR BS
60-2 PLUS la prețul de 2.425,5 lei ; APARAT implantat cuie
bx 3L la prețul de 1.742,91 lei; PLACA VIBRANTA NE-
USON la prețul de 1.743,07 lei ; AP AER CONDITIONAT
A++2400BTU-LG la prețul de 495,75 lei ;  TERMOSU-
FLANTA PE MOTORINA la prețul de 596,64 lei ; IP-
HONE XS 256GB SPACE GREY la prețul de 939,12 lei;
DEZUMIDIFICATOR DH720 la prețul de 657,17 lei;
LAPTOP DELL INSPIRON la prețul de 617,74 lei ;LAP-
TOP DELL INSPIRON 3779I716128150U-IN la prețul de
982,07 lei ; SALTEA NATURE 160X200 la prețul de 857,78
lei; APPLE IPHONE 7PLUS 32GB SILVER la prețul de
622,54 lei ;LAPTOP DELL INSPIRON I7 la prețul de
645,09 lei; VITRINA DE EXPUNERE OCHELARI la
prețul de 926,1 lei; ROASTER BICICLETA la prețul de
1.670,87 lei ;FORD FOCUS la prețul de 1.050,00 lei
;TOYOTA PENTRU PIESE DE SCHIMB la prețul de
4894,80 lei ; NISSAN ATLEON la prețul de 12.484,40 lei;
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 30 % față
de valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
SAM MEAT INDUSTRY SRL vinde prin licitație publică
bun imobil constând în Teren intravilan situate în localitatea
Nima, com. Mintiu Gherlii, județ Cluj înscris în CF nr.51422
Mintiu Gherlii, județ Cluj, nr cadastral 529/5/1/2/3/2 Nima.
Valoarea de piață este de 87.023,70 lei. Valoarea bunului  a
fost scăzută cu 10% față de valoarea de evaluare.
CARPENTER MULTISERVICE SRL vinde prin licitatie
publică Autoturism Mercedes Vito în valoare de 3.776 lei; Be-
toniera în valoare de 1.168 lei. Valoarea bunurilor  a fost
scăzută cu 60% față de valoarea de evaluare.
SC TACTIKALL SECURITY SRL vinde prin licitatie
publică bun mobil constând în autoturism marca DACIA
LOGAN SD, cu număr de înmatriculare B-100-PFB – la
prețul de  9.303,00 lei / 1.869,00 euro, valoare fără TVA.
ALWAYS FIRST SRL vinde prin licitație publică bun mobil
autoturism marca VOLKSWAGEN POLO, cu nr. de înma-
triculare nr. SM 10 ALW, la prețul de 4.062,60 lei + TVA. Va-
loarea bunurilor a fost scăzută cu 10% față de valoarea de
evaluare. 
SAM MILLS FEED SRL vinde prin licitație publică bunuri
imobile în valoare totală de 44.675,00 euro, astfel: bun imobil
teren extravilan având nr. cad. 774/2 Pomi, CF nr. 100116,
având valoarea de piață 2.175,00 euro (11.090,00 lei), 2.900
mp; bun imobil teren extravilan având nr. cad. 155551, CF nr.
155551, având valoarea de piață 21.250,00 euro (108.356,00
lei), 5.000 mp; bun imobil teren extravilan având nr. cad.
155556, CF nr. 155556, având valoarea de piață 21.250,00
euro (108.356,00 lei), 5.000 mp.
AGRI FORTORE SRL vinde prin licitație publică următoa-
rele bunuri mobile: divizor probe cereale: 1.205 lei;  site siloz:
4.784 lei; landini landpower 165 techno: 128.938 lei; landini
7-215: 186.860 lei; cuțit electric rapiță: 1.285 lei; infrapid 61
aparat mas gluten: 8.891 lei; pkt- 100 măcinător cereale: 2.052
lei; echipament framesc reptil 400: 19.250 lei; mașină de
împrăștiat îngrășământ: 1.997 lei; gruetta: 4.590 lei; disc de
kuhn: 18.360 lei; mașină prășit gaspardo: 11.475 lei; mașină
prășit gaspardo: 16.065 lei; land rover salfa: 5.708 lei; rezervor
09 MC P5 11900: 10.557 lei, (la prețurile de mai sus se adaugă
TVA). Valoarea bunurilor a fost scăzută cu 10% față de valoarea
de evaluare.
MAREN 2021 FORTUNA SRL vinde prin licitație publică
următorul bun: autoturism marca Audi A4- SM 35 MGY la
prețul de 54.940 lei + TVA.
CECONI GROUP SRL vinde prin licitație publică:
autoutilitară marca MERCEDES BENZ, cu număr de înma-
triculare SM–08–SCG la prețul de 6.555 lei și autoutilitară
marca NISSAN, cu număr de inmatriculare SM-01-SCG la
prețul de 5.300 lei.  Valoarea bunurilor a fost scăzută cu 10%
față de valoarea de evaluare.
TOTAL HOME PREMIUM S.R.L vinde prin licitație
publică autoturism Nissan, tip Micra, nr. de înmatriculare SM
10 USI la o valoare totală de 7.558 lei (1.495 euro).
OMNITRABER SRL vinde prin licitație publică bunuri imo-
bile în valoare de 292.682 lei/59.350 euro după cum urmează:
- teren intravilan Carei

- 118.417,00 lei/24.013,00 euro;
- apartament nr. 2 Carei

- 112.798,00 lei/22.873,00 euro;
- clădirea depozit nr. 1 Căpleni
-   50.877,00 lei/10.317,00 euro;
- clădirea depozit nr. 2 Căpleni
-   10.590,00 lei/  2.147,00 euro.
CITIZEN FURNITURE SRL vinde prin licitație publică
bunuri mobile în valoare totală de 5.695 lei.
Denumirea bunului U/M C a n t i -
Tatea Valoarealei
Comodă 3+3 buc. 1 100,00
Comodă credent (numai partea sus) buc.
2 200,00
Comodă fără uşibuc. 1 40,00
Comodă negru (lipsă sertare şi uşi) buc.
4 100,00
Comoda TV buc. 2 80,00
Cuier buc. 3 60,00
Dulap birou 2/3 uşi buc. 30
3.000,00
Dulap Luiz ( incomplect ) buc. 3
210,00
Dulap metal 2 uşi buc. 2
60,00
b c d F
Dulap mic 2 uşi buc. 2 120,00
Dulap negru (lipsă sertare şi uşi) buc. 5
500,00
Dulap neterminat buc. 1
50,00
Fişet buc. 19 475,00
Frigider ( mic, vechi ) buc. 1
20,00
Masă birou L buc. 6 420,00
Masă birou mic buc. 1 30,00
Masă picior rotund buc. 1
50,00
Masa sala mese ( ciobit ) buc. 2
60,00
Scaun birou buc. 4
120,00ATELIER NARCISA SRL vinde prin licitație publică
bunuri mobile în valoare totală de 89.734,7 lei după cum
urmează:
MASINA SULFILAT JK 768-3-S04142-1 buc-494.8-Lei,
LAPTOP LENOVO G580-1 buc-33.3-Lei,MOUSE WIRE-
LESS MIRANO-1 buc-81.6-Lei, EXPRESOR TASSIMO-
1 buc-188.1-Lei,MASA DE CALCAT VEIT 20769-1
buc-188.1-Lei, MASA DE CALCAT VEIT 20908-1 buc-
94.0-Lei,BRAT CU PERNA MODEL 30 PENTRU MASA
DE CALCAT-1 buc-56.4-Lei, FIER DE CALCAT VEIT
2000-1 buc-225.7-Lei,CAZAN ABURI BATISTE  LEA
21215-1 buc-457.1-Lei, MASINA TIV SCUNS ANER ,
NR. 20215/10005-1 buc-940.5-Lei,MASINA SHIRLEY 1
B-2 buc-752.4-Lei, MASINA JK -3559-1 buc-1128.6-
Lei,CARUCIOARE INTERFAZICE FOLOSITE-20 buc-
424.7-Lei, CUPTOR MICROUNDE-1
buc-634.2-Lei,FIER CALCAT ILE 1800L+STIRO-
TRONIC-1 buc-1730.5-Lei, MASINA JK SHIRLEY IIE-2
buc-678.7-Lei,MASINA DE CUSUT LINIARA
GLOBAL-1 buc-1085.1-Lei, MASA DE CALCAT ASPI-
RANTA +SUFLANTA+MANECAR-1 buc-551.6-
Lei,MASA DE CALCAT VARIOSET-1 buc-640.8-Lei,
APARAT AER CONDITIONAT-1 buc-38.6-Lei,PANOU
CTC-1 buc-1362.1-Lei, MASA DE CALCAT URANO 98
SERIA 12345670-1 buc-582.5-Lei,EXPRESOR AU-
TOMAT-1 buc-399.1-Lei, MASA DE CONTROL CTC-1
buc-399.1-Lei,MASINA DE TAIAT FIXA BAZIC-1 buc-
749.2-Lei, MASA DE SPANUIT-2 buc-1135.1-
Lei,MASINA DE CUSUT JK 9100B-2 buc-862.6-Lei,

MASINA JK 768B-D1-5-1 buc-862.6-Lei, GENERATOR
ABURI NR27621-1 buc-3950.0-Lei,  MASA NETTUNOI
98 CU MANECAR-1 buc-1754.8-Lei, MASINA DE
TAIAT BAZIC COD 375-1 buc-999.0-Lei, MASA DE
CALCAT VEIT VARIOSET-1 buc-1607.5-Lei, MASA DE
CALCAT KRAPF PATRATA-1 buc-1198.8-Lei,  MASA
DE CALCAT VEIT PATRATA-1 buc-599.4-Lei, MASA
PENTRU CALCULATOR-1 buc-71.5-Lei,  UPS NJOY
ISIS 650 VA-2 buc-196.3-Lei, STATIE CALCAT TEFAL
GV4630 OPTIMO-1 buc-169.0-Lei, AP AER CONDI-
TIONAT MIDEA 12000 BTL-1 buc-746.7-Lei,MASINA
DE SURFILAT SIRUBA 737 K-504M2-04-1 buc-1571.8-
Lei, CUPTOR CU MICROUNDE-1 buc-102.4-
Lei,MASINA JK 788 D3-1 buc-1005.2-Lei, MASINA JK
768 D3-1 buc-1005.2-Lei,SISTEM AUDIO AMBIENTAL-
1 buc-1670.0-Lei, MASINA DE CUSUT SHIRLEY -II-E-
2 buc-2592.4-Lei,ACTIVE MASA TENIS-1 buc-276.9-Lei,
MASINA CUSUT JK - SHIRLEY-II-E-11 buc-13385.4-
Lei,SCAUNE TOMAS-10 buc-264.5-Lei, MASA DE
SCOS PETE VENERE NR 28.080-1 buc-3386.0-
Lei,CARUCIOARE INTERFAZICE FOLOSITE CU
BARA-20 buc-830.6-Lei, MASINA DE CUSUT JK 9100B-
1 buc-687.8-Lei,MASINA SULFILAT 3 FIRE JK -/800-M2-
04-1 buc-1058.1-Lei, MASINA SULFILAT 3 FIRE JK -/803
D-M2-04-3 buc-3174.4-Lei,FERASTRAU CIRCULAR DE
BANC-1 buc-648.1-Lei, MASINA DE CUSUT ZIG-ZAG
JK 120UD-53-1 buc-1719.5-Lei,GENERATOR ABURI
NR29-546-1 buc-2239.0-Lei, PISTOL ART 834 D-4 buc-
846.5-Lei,MASINA CUSUT SI SULFILAT 5 FIRE-2 buc-
2116.3-Lei, MASINA CUSUT CU PROCESOR-1
buc-687.8-Lei,BOXA ACTIVA VEXUS AP 1500-1 buc-
682.5-Lei, COPIATOR CANON RUNNER 1133-1 buc-
554.6-Lei,MASINA DE SPALAT RUFE SAMSUNG-1
buc-1101.8-Lei, TABLETA IPAD AIR 2-1 buc-1785.8-
Lei,FRIGIDER BEKO GNE 114612X-1 buc-1498.6-Lei,
COMPRESOR CECCATO-1 buc-1365.0-Lei,MASINA
DE CUSUT LINIAR AUTOMATA-2 buc-1365.0-Lei,
MASINA DE CUSUT JK 795-5-1 buc-682.6-Lei,MASINA
DE CUSUT JK 8800D2-1 buc-885.6-Lei, GENERATOR
DE ABURI-1 buc-1573.1-Lei,MASINA DE CUSUT JUKI-
1 buc-3796.3-Lei, MASA DE CALCAT FLEX DOB 1242
S+B-1 buc-2713.6-Lei,MASINA DE CUSUT SIRUBA
737K-504M2-05-1 buc-1241.5-Lei, TELEVIZOR-1 buc-
1293.4-Lei,GENERATOR PLUTOANE MOD 2009-1
buc-1857.7-Lei.
ATIS SYSTEMS SRL: vinde prin licitație publică: cota de
1/3 din bun imobil constând în teren intravilan în suprafață de
2.500 mp înscris în CF nr. 164060 Satu Mare, cu nr. top.
626/20b Satu Mare, situat în mun. Satu Mare, zona str. Alexan-
dru Odobescu, jud. Satu Mare, la prețul de 113.760 lei (25.000
euro).
SC CÎMPEAN CONSTRUCȚII TOTAL SRL: vinde prin
licitație publică bunuri mobile la o valoare totală de 669.405,95
lei, după cum urmează: autoturisme/autoutilitare în valoare de
320.876,00 lei, respectiv echipamente tehnologice (în
construcții) și aparatură birotică în valoare de 348.529,96 lei.
Lista poate fi consultată la sediul lichidatorului judiciar și pe
site-ul UNPIR.

Licitațiile vor avea loc la data de 29.05.2026 la sediul ales al
administratorului/lichidatorului judiciar din localitatea Satu
Mare, strada  Avram Iancu, nr. 49, judeţul Satu Mare, astfel:
BDNF AGRICOL SRL-ora 11.30, PINTEANU  IMPEX
SRL-ora 12:00; Big Security SRL -ora 10:00 Societatea
Szamos Fruct SRL - ora 13.00; ATELIER NARCISA
SRL– ora 10:30; Societatea Mas Modular Architectural
Systems SRL – ora 12:30. CLUB SPORTIV FOTBAL
CLUB OLIMPIA  2010-ora 10:00; REFLEX SRL-ora
12:00, EUROSYSTEM SRL- ora 09:30; LEONARDO
FEROGOB CONST SRL-ora 11:00 SAM MEAT
INDUSTRY SRL-ora 11:00, CARPENTER
MULTISERVICE SRL-ora 10:00; SAMCIF SA-ora
11:00;SC TACTIKALL SECURITY SRL-ora 11:00;
ALWAYS FIRST SRL- ora 11:30, SAM MILLS FEED
SRL- ora 11:30, AGRI FORTORE SRL- ora 12:00,
CECONI GROUP SRL ora 12:30,TOTAL HOME
PREMIUM S.R.L. ora 11:00, OMNITRABER SRL  -ora
11:00; CITIZEN FURNITURE SRL-ora 11:00;
MAREN FORTUNA 2021 SRL – ora 10:30, ATELIER
NARCISA SRL-ora 10:30; ATIS SYSTEMS SRL –
ora:12:30; CIMPEAN CONSTRUCTII TOTAL SRL-
ora 10:30.
În vederea participării la licitație, toți ofertanții au obligația
de a depune documentele necesare și dovada achitării
garanției de participare la licitație cu cel puțin o zi înainte
de data ședinței licitației publice, sumă care va fi restituită
în cazul în care bunul nu va fi adjudecat, iar în situația
adjudecării bunului această garanție va fi considerată preț
din bunul valorificat.

Notificare privind deschiderea procedurii generale de
insolvență împotriva debitoarei SC AMD TRADING
VEST SRL

Nr. 1748/25.05.2026. 

1. Date privind dosarul: Număr dosar 922/83/2026, Tribunal
Satu Mare Secţia A II-A Civilă, de Contencios Administrativ
și Fiscal.
2. Registratura instanţei: localitatea Satu Mare, strada Mihai
Viteazul nr. 8,  judeţul Satu Mare.
3. Debitor: SC AMD TRADING VEST SRL, societate în
insolvență, in insolvency, en procedure collective, cu sediul so-
cial în localitatea sat Certeze, comuna Certeze, nr. 169, județul
Satu Mare, număr de ordine în Registrul Comerţului
J30/308/2014, cod unic de înregistrare: 33093936.
4. Administrator judiciar: ADMIN INSOLV SPRL cu sediul
social în localitatea Satu Mare, strada Avram Iancu, nr. 49, c.u.i.
RO 32070390, înregistrată în registrul formelor de organizare
sub numărul de ordine RFO II-0691/12.07.2013, e-mail of-
fice@admininsolv.ro, web www.admininsolv.ro, telefon
0740.189.839, judeţul Satu Mare, reprezentată prin asociat co-
ordonator Racolţa Cristian și Poștaș Vasile Florin, persoană în-
sărcinată cu primirea corespondenței, orice salariat din cadrul
ADMIN INSOLV SPRL cu atribuții în acest sens.

5. Subscrisa, ADMIN INSOLV SPRL administrator judiciar
a debitoarei SC AMD TRADING VEST SRL, numită prin
Sentința civilă nr. 235/2026 din data de 25.05.2026,
pronunţată de către Tribunalul Satu Mare Secţia A II-A Civilă,
de Contencios Administrativ și Fiscal în dosarul 922/83/2026,
în temeiul art. 99-100 din Legea nr. 85/2014 privind proce-
durile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă coroborate cu
prevederile art. 71 din acelaşi act normativ:    

Notifică
6. Deschiderea procedurii generale de insolvență împotriva
debitoarei SC AMD TRADING VEST SRL prin Sentința
civilă nr. 235/2026 din data de 25.05.2026, pronunţată de către
Tribunalul Satu Mare Secţia A II-A Civilă, de Contencios
Administrativ și Fiscal în dosarul 922/83/2026.
6.1 Debitorul SC AMD TRADING VEST SRL are obligaţia
ca, în termen de 10 zile de la deschiderea procedurii să depună
la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 67 alin. (1) din
Legea privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de
insolvenţă.    
6.2. Creditorii debitorului SC AMD TRADING VEST SRL
trebuie să procedeze la înscrierea la masa credală a acestuia prin
depunerea cererii de admitere a creanţei în condiţiile urmă-
toare: 
Termenul limită de 10 zile de la primirea notificării privind des-
chiderea procedurii pentru depunerea de către creditori, a opo-
ziţiilor la încheierea de deschidere a procedurii.
6.2.1. Termenul pentru depunerea cererii de admitere a

creanţei:
Termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a
creanţelor este 09.07.2026.
În temeiul art. 114 din Legea privind procedurile de prevenire
a insolvenţei şi de insolvenţă, nedepunerea cererii de admitere
a creanţei până la termenul menţionat atrage decăderea din
drepturi privind creanţa/creanţele pe care le deţineţi împotriva
debitorului. 
6.2.2. Alte termene stabilite prin hotărârea de deschidere a pro-
cedurii:
Termenul limită pentru verificarea creanţelor, comunicarea, şi
înregistrarea tabelului preliminar al creanţelor este 28.07.2026.
Termenul pentru depunerea contestaţiilor la creanţele şi drep-
turile de preferinţă trecute sau, după caz netrecute de adminis-
tratorul judiciar în tabelul preliminar al creanţelor, de către
debitor, creditori şi orice altă persoană interesată, este în termen
de 7 zile de la publicarea în buletinul procedurilor de insolvenţă
a tabelului preliminar. 
Termenul pentru înregistrarea tabelului definitiv al creanţelor
este 18.08.2026.
7. Adunarea creditorilor se va desfăşura la sediul

administratorului judiciar din localitatea Satu Mare, strada
Avram Iancu, nr. 49, la data de 03.08.2026, ora 10:00, având
ca ordine de zi – prezentarea stadiului procedurii insolvenţei;
alegerea comitetului creditorilor, confirmarea
administratorului judiciar și stabilirea indemnizatiei. 

Informaţii suplimentare:
(1) În vederea înscrierii la masa credală este necesar să se com-
pleteze şi să se transmită la tribunal “Cererea de înscriere a
creanţei în tabelul preliminar” cu respectarea dispoziţiilor art.
104 din Legea  nr. 85/2014. 
(2) Cererea va cuprinde: numele/denumirea creditorului,
domiciliul/sediul, suma datorată, temeiul creanţei, precum şi
menţiuni cu privire la eventualele cauze de preferinţă.
(3) La cerere vor fi anexate documentele justificative ale creanţei
şi ale actelor de constituire de cauze de preferinţă, cel mai târziu
în termenul stabilit pentru depunerea cererii de admitere a
creanţei, în copii certificate.
(4) Posesorii de titluri de valoare la ordin sau la purtător pot
solicita lichidatorului judiciar restituirea titlurilor originale şi
păstrarea la dosar a unor copii certificate de acesta. Adminis-
tratorul judiciar va face menţiunea pe original despre
prezentarea acestora.
(5) Cererea de înscriere a creanţei şi documentele care o însoţesc
vor fi depuse la dosar sau transmise prin poştă pe adresa
instanţei, în dublu exemplar, unul pentru a fi comunicat ad-
ministratorului judiciar şi unul pentru a rămâne la dosar.
(6) Toate înscrisurile depuse la dosar pot fi consultate la arhiva
Tribunalului.
Cererea va fi însoţită de dovada plăţii taxei judiciare de timbru
în sumă de 200 lei.

Restricţii pentru creditori:
(1) De la data deschiderii procedurii se suspendă de drept toate
acţiunile judiciare, extrajudiciare sau măsurile de executare silită
pentru realizarea creanţelor asupra averii debitorului. Valorifi-
carea drepturilor acestora se poate face numai în cadrul proce-
durii insolvenţei, prin depunerea cererilor de admitere a
creanţelor. Repunerea pe rol a acestora este posibilă doar în
cazul desfiinţării hotărârii de deschidere a procedurii, a revocării
încheierii de deschidere a procedurii sau în cazul închiderii pro-
cedurii în condiţiile art. 178. În cazul în care hotărârea de de-
schidere a procedurii este desfiinţată sau, după caz, revocată,
acţiunile judiciare sau extrajudiciare pentru realizarea creanţelor
asupra averii debitorului pot fi repuse pe rol, iar măsurile de ex-
ecutare silită pot fi reluate. La data rămânerii definitive a
hotărârii de deschidere a procedurii, atât acţiunea judiciară sau
extrajudiciară, cât şi executările silite suspendate încetează.
(2) Nu sunt supuse suspendării de drept prevăzute la alin. (1):

a) căile de atac promovate de debitor împotriva acţiunilor
unui/unor creditor/creditori începute înaintea deschiderii pro-
cedurii şi nici acţiunile civile din procesele penale îndreptate
împotriva debitorului;
b) acţiunile judiciare îndreptate împotriva codebitorilor şi/sau
terţilor garanţi.
(3) Nu sunt supuse suspendării prevăzute la alin. (1) acţiunile
judiciare pentru determinarea existenţei şi/sau cuantumului
unor creanţe asupra debitorului, născute după data deschiderii 
procedurii. Pentru astfel de acţiuni se va putea formula, pe par-
cursul perioadei de observaţie şi de reorganizare, cerere de plată
ce va fi analizată de către lichidatorul judiciar cu respectarea
prevederilor art. 106 alin. (1), care se aplică în mod
corespunzător, fără ca aceste creanţe să fie înscrise în tabelul de
creanţe. Împotriva măsurii dispuse de către lichidatorul judiciar
se va putea formula contestaţie cu respectarea art. 59 alin. (5),
(6) şi (7). (art. 75 din legea nr. 85/2014).

Persoane strâns legate de debitor:
Potrivit art. 50 pct. 5 ind. 2, din Legea nr. 85/2014: „Creditorul
care face parte din categoria persoanelor strâns legate de debitor
prevăzute la art. 5 alin. (1) pct. 422 lit. a)-c) şi f) are obligaţia de
a informa administratorul judiciar/lichidatorul judiciar în
legătură cu raportul său cu debitorul. 
Potrivit art. 5 pct. 42 ind. 2, din Legea nr. 85/2014: „persoana
strâns legată de debitor este considerată persoana care, într-o
perioadă de 2 ani înaintea deschiderii unei proceduri prevăzute
de prezenta lege, a avut cel puţin una dintre următoarele calităţi:
a) persoană afiliată în sensul art. 7 pct. 26 din Legea nr.
227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ul-
terioare; b) membru al organelor de administrare, de conducere
sau de supraveghere ale debitorului; c) persoană juridică în care
directorii, administratorii sau asociaţii/acţionarii debitorului sunt
membri în organele de administrare, conducere sau supraveghere;
d) persoane care au acces la informaţii fără caracter public cu
privire la întreprinderea debitorului şi care au posibilitatea de a
controla operaţiunile acestuia, inclusiv în cazul în care sunt într-
un raport de muncă cu debitorul, sau care au posibilitatea de a
obţine beneficii de pe urma situaţiei financiare a debitorului, în
calitate de consilieri externi, contabili sau auditori; e) soţul/soţia
sau rudele până la gradul al III-lea inclusiv cu persoanele
prevăzute la lit. a) şi b); f) beneficiarul real al debitorului, în sen-
sul art. 4 din Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea şi combaterea
spălării banilor şi finanţării terorismului, precum şi pentru mod-
ificarea şi completarea unor acte normative, cu modificările şi
completările ulterioare”.

DE VÂNZARE

📍Casă în Satu Mare –
zonă Titulescu
🛏�  3 camere | 🚿 3 băi |
💰Preț: 229.000 EUR

Dacă ești în căutarea unei case de vân-
zare în Satu Mare, îți prezentăm o
oportunitate excelentă într-o zonă
liniștită și bine cotată. Această casă finisată, cu o suprafață utilă de 120 mp,
este situată în cartierul Titulescu și este ideală pentru familii sau pentru cei
care caută o investiție sigură, aproape de centrul orașului.

Detalii proprietate:
Suprafață teren: 439 mp
Suprafață utilă: 120 mp
Compartimentare: 3 camere, 3 băi, 1 cămară, bucătărie
Stare: finisată – gata de mutare
Zonă: Titulescu, Satu Mare – acces rapid la școli, magazine și transport public
Preț: 229.000 EUR – ofertă excelentă comparativ cu piața locală

Descriere:
Casa este finisată și pregătită pentru a fi locuită, oferind un spațiu confortabil,
cu camere luminoase și bine ventilate.
Curtea generoasă permite amenajări suplimentare în funcție de preferințe:
zonă de relaxare, grădină, loc de joacă etc.
Amplasarea în cartierul Titulescu oferă un echilibru ideal între liniște și acces
rapid către punctele de interes ale orașului.

Contactează-ne pentru detalii suplimentare sau pentru programarea unei
vizionări:
Telefon: 0743 284 965
Email: office@imo-vest.ro
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Bunurile imobile scoase la
licitație de către societatea noastră pot fi
inchiriate până la vânzarea acestora.

Hale și Cladiri
Construcții industriale P+3 (administra-
tiv și depozitare) cu suprafața utilă de
17.499 mp și teren intravilan cu suprafața
de 10.372 mp, situate în Viseul de Sus, FN,
jud. Maramures, proprietatea Ge.Co Pellet
SRL la prețul de 1.285.500 lei.

BUNURILE IMOBILE ENUMER-
ATE MAI SUS POT FI INCHIRI-
ATE!!!

Terenuri
SC Euro-insolv SPRL in calitate de lichi-
dator judiciar al SC Cobochim SRL,
scoate la vânzare prin licitatație publică im-
obilele debitoarei ce consta în teren, situat
in Carei, amplasat in vecinatatea fabricilor
Rubin King si ContiTech, cu suprafața to-
tală de 108780 mp la prețul de 470.000
Euro. Licitațiile vor avea loc la sediul lichi-
datorului judiciar, în fiecare zi de vineri, ora
12.30.

FEROMETAL SRL
Proprietate imobiliară cu destinație admin-
istrativ–industrială, situată în mun. Carei,
str. Uzinei nr. 62, jud. Satu Mare. Propri-
etatea este compusă din următoarele
construcții: Corp administrativ – 36 mp,
Cabină poartă – 16 mp, Cântar pod bascul
– 20 mp, Cântar pod bascul – 20 mp,
Suprafață totală construită: 92 mp, terenul
este proprietatea statului român si este în
folosință. Licitațiile vor avea loc la sediul
lichidatorului judiciar, in fiecare zi de
vineri, ora 09:30. 

SC SCHWAB AGRO PROD SRL
Stoc de vin în cantitate totală de 916608
litri, produs Cramele Rătești, din care,
rosii :Cabernet Sauvignon, Fetească
Neagră, Merlot, Pinot Noir, albe tal
10128521 lei

PRESTAREA SOCIETATE COOP-
ERATIVA
Cladire administrativa P+E – 158.395
euro
Depozit etajat P+1 – 20.414 euro
Șopron spălătorie P - 2.879 euro
Atelier mecanic P – 62.186 euro
Șopron P - 13.780 euro
Depozit P – 19.223 euro

SC BROM BUILD CORPORATION
SRL
Diverse bunuri mobile, scule, utilaje si mi-
jloace de transport.
Lista cu bunurile scoase la vanzare, și
publicația de vanzare se pot găsi la
h t t p s : / / w w w . l i c i t a t i i -
insolventa.ro/altele/altele_1/  
diferite-bunuri-mobile-si-mijloace-de-
transport_i146371

DANISIMARON SRL
-  Apple iphone 12 promax pacific blue  -
125,00 lei;
-  t�mplărie PVC panel -535,00 lei;
-  cap tractor MAN SM-39-MMN, an
2007 11.223,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-50-MMN, an
2011 - 13.438,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-35-MMN, an
2015 – 14.745,5 lei;

-  autoutilitara MAN SM-20-MMN, an
2012 -   4.871,5 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-38-MMN, an
2008 – 7.316,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-40-MMN, an
2013 - 14.080,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-44-MMN, an
2014 – 12.859,5 lei;
-  semiremorca Krone SM-91-MMN, an
2011 – 5.946,5 lei;
-  autoturism Renault Kangoo SM-14-
MMN, an 2007  - 1.995,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-90-MMN, an
2014 - 14.423,50 lei;
- media player - 60,00 lei;
- lustra -   15,00 lei;
- chiuveta  -   40,00 lei;
- imprimantă  - 65 ,00 lei.

REALMAN TRANS SRL
Autoutilitare MAN model TGXL2007
SM07MMN 45.355,60 lei
Autoutilitare MAN model TGXL2007
SM09MMN 32.748 lei
Semiremorca KRONE model SDP27KO
SM14MMN 19.830,60 lei

GLOBAL MAN TRANS SRL
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  compresor -480,00 lei;
-  tractor Renault -  5.486,50lei;
-  cap tractor MAN SM-58-MMN, an
2013 - 16.628,50lei;
-  cap tractor MAN SM-82-MMN, an
2013 - 16.628,50lei;
-  cap tractor marca MAN SM-81-MAN,
an 2013- 16.628,50lei;
-  mobilier-    95,00 lei;
-  centrala -    210,00 lei;
-  centrala -    155,00 lei;
-  centrala – 980,00 lei;
-  sofa - 655,00 lei;
-  aparata aer condiţionat -
1.030ei;
-  calculator   -    50,00 lei;
-  mobilier -    375,00 lei;
-  calculator          -      45,00 lei;
-  Apple Iphone -    140,00 lei;
-  aparat spălat -   480,00 lei;
-  iphone -    125,00 lei.

GUARANTED FEEL BUSINESS
SRL
Rafturi Metalice Service - 1.098,30 RON
Dulap Tinichigerie – 508, 90 RON
Aparat de Reglat Faruri Auto - 633,50
RON
Banc de Lucru Modular - 1.491,00 RON
Mobilier - 686,00 RON
Aparat de Sudura MIG 190 - 1.648,80
RON
Set Extractor 2 Brațe Glisante - 617,40
RON
Mobilier Birou  - 672,00 RON
Aparat de Tinichigerie Auto - 1.079,40
RON
S.C. TRUM S.A.
Inele rascheing 
Umplutura ceramica stiberl 
Autospecializata Saviem.
Autoutilitara.
La cel mai bun preț oferit!

SC MATICOM SRL
Turbosuflantă 12441BU  -
443,70 Lei
Mașină de filetat -
236,00 Lei
Turbosuflantă -

793,85 Lei
Cazan pe peleți/lemn peeling+accesorii –
3.202,90 Lei
Mașină de rectificat - 1.252,94 Lei
Autoturism Land Rover -
6.289,00 Lei
Mobilier Colțar -
893,50 Lei
Centrală Buderus combi logamax -
864,80 Lei
Laptop Lenovo 16RS 5600H - 660
Lei
Mobilier Birou   - 608,80 Lei
Diferite bunuri mobile, marfă, produse fi-
nite, produse auxiliare

SC MITAIGIS SRL
Bunuri mobile (birotică) și stoc de marfa:
calculator,
plotter, laptop bluze, complee, fuste, pan-
taloni, 
rochii, paltoane, veste femei și costume,
sacouri bărbați.. 
Lista completa cu bunurile scoase la vân-
zare poate fi gasită 
la https://www.licitatii-insolventa.ro/al-
tele/altele_1/bunuri
- m o b i l e - s i - p r o d u s e - f i n i t e -
confectii_i151435

NORD STREAM NETWORKS SRL
- Reflectometru fibra optica 1buc 4.359
lei/buc
- Ghilotina de precizie pentru fibra optica
10 buc 392.5 lei/buc
Licitațiile vor avea loc în fiecare zi de vineri,
ora 10.30 la sediul 
lichidatorului judiciar din Satu Mare, str.
Nicolae Bălcescu nr.10.

NORD STREAM SERVICE SRL
- Auto Chrystler, tip Sebring, an 2008, la
2.304,50 lei.

Licitaţiile vor avea loc la sediul
ales al lichidatorului judiciar din  str. N.
Balcescu, nr.10, Satu Mare, in fiecare vineri,
GE.CO PELLET SRL 09.00; FEROME-
TAL SRL 09.30; SC COBOCHIM SRL
12:30. Depunerea documentelor nece-
sare participării la licitatie si dovada
depunerii cauțiunii, se va face cel târziu
cu o zi înainte de licitație, ora 15:00.

Subscrisul consorțiu format
din parteneriatul încheiat între Insolv Ex-
pert IPURL și Euro Insolv SPRL, în cali-
tate de administrator judiciar al societății
Prestarea Societate Cooperativa având
sediul in Negrești Oaș, str. Victoriei 85, jud.
SM, având CUI:641919, C30/38/2005
anunțăm organizarea licitațiilor publice de
vânzare a bunurilor deținute de către deb-
itoare. Aceste licitații publice vor avea loc
săptămânal in ziua de vineri de la ora 10:00
la sediul Euro Insolv SPRL, situat în Satu
Mare, str. N.  Bălcescu nr. 10, prima licitație
va avea loc pe data de 24.10.2025.
Depunerea documentelor necesare
participării la licitatie si dovada
depunerii cauțiunii, se va face cel târziu
cu o zi înainte de licitație, ora 15:00.

Pentru informaţii suplimentare cei intere-
saţi se pot adresa lichidatorului judiciar la
sediul ales  al acestuia din str. Nicolae Bal-
cescu, nr.10,  Satu Mare, sau la nr. de telefon
0744601144, sau email office@euro-in-
solv.ro

Valorile bunurilor mai sus exprimate nu
conţin TVA.

EURO INSOLV S.P.R.L.
scoate la vanzare, prin procedura insolventei, bunurile falitelor:

case, apartamente, terenuri, diverse:
Informatii suplimentare la tel. 0744601144/0752159103

SC ECOSERV 
CONSULT

SRL
- Autorizatie, aviz de mediu
- Managementul deseurilor
- Audit de mediu
- Raportari ambalaje/declaratii Fond de Mediu

- Raportari de mediu: aplicatii AFM; SIATD; SIM
TELEFON: 0746593118

AVI BROILER SKM S.R.L., IN CALITATE DE BENEFICIARI
ANUNTA PUBLICUL INTERESAT ASUPRA INITIERII
PROCESULUI DE ELABORARE SI REALIZARE A PRIMEI
VERSIUNI A PLANULUI “PLAN URBANISTIC ZONAL
HALA PENTRU PUI DE CARNE LA FERMA DE CRESTERE
A PASARILOR, INTRAVILAN MEDIESUL AURIT,  NR.
TOP. 112612, NR. TOP. 112613, JUD. SATU MARE”.
PRIMA VERSIUNE A PLANULUI POATE FI CONSULTATA
LA SEDIUL AGENTIEI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI
DIN SATU MARE, STR. MIRCEA CEL BATRAN, NR. 8/B, IN
ZILELE DE LUNI-JOI INTRE ORELE 8,00-16,00, VINERI
INTRE ORELE 8,00-14,00, DIN DATA DE 21 MAI 2026. PUB-
LICUL INTERESAT POATE TRANSMITE, IN SCRIS, CO-
MENTARII SI SUGESTII, PANA LA DATA DE 12 IUNIE
2026, LA SEDIUL AGENTIEI DE PROTECTIA MEDIULUI
DIN SATU MARE, STR. MIRCEA CEL BATRAN, NR. 8/B,
COD 440012, FAX 0261-733400, E-MAIL
OFFICE@APMSM.RO.

PRO AVIS SRL, cu sediul în Mun. Satu Mare, Str. Chendi, Nr. 76, Jud.
Satu Mare, titular al proiectului : „Înlocuire echipamente de creștere – Hala 1
Complex avicol Hrip”, propus a fi amplasat în Loc. Hrip, CF nr. 109150 Păulești,
Com. Păulești, Jud. Satu Mare, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra
mediului, pentru proiectul menționat.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi con-
sultate la Direcția Județeană de Mediu Satu Mare, Mun. Satu Mare, Str. Mircea cel
Bătrân,  Nr. 8/B, Jud. Satu Mare în zilele de luni-joi între orele 8-16.30, vineri între
orele 8-14, precum și la următoarea adresă de internet:
http://djmsm.anmap.gov.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei
de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de in-
ternet a autorității competente pentru protecția mediului.

Unitatea administrativ teritorială Tășnad din județul Satu Mare
anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sec-
toarele cadastrale nr. 31, 61 începând cu data de 09.06.2026 pe o
perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Orașului Tășnad, conform
art. 14 alin (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare
nr. 7/1996, republicată cu modificările și completările ulterioare.
Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse
la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Pub-
licitate Imobiliară. 

Unitatea administrativ teritorială Pir din județul
Satu Mare anunță publicarea documentelor tehnice ale
cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 6, 18, 19, 22
începând cu data de 09.06.2026 pe o perioadă de 60 de
zile, la sediul Primăriei Comunei Pir, conform art. 14
alin (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imo-
biliare nr. 7/1996, republicată cu modificările și
completările ulterioare. Cererile de rectificare ale docu-
mentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei
și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publici-
tate Imobiliară. 

MATRIMONIALE

l Am 70 de ani, maşină
personală şi caut o doamnă de
vârstă apropiată, manierată,

nefumătoare, pentru a mă însoţi
la ştrandurile termale din judeţ şi
nu numai. Rog seriozitate.
Informaţii la telefon
0720203620.
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TVR 1
07:00  Gala Umorului (R)
07:55  Vorbeşte corect!
08:00  Teleshopping
08:15  Dosar România (R)
09:45  Drumul spre Viena (R)
10:15  Teleshopping
10:30  Dezacorduri de pace (R)
11:30  Vorbeşte corect! (R)
11:35  Zi de zi cu părintele Constan-
tin Necula
11:45  Agrostrategia
12:45  Legendele palatului: Regele
Geunchogo (R)
2011, Coreea de Sud, Istoric
14:00  Telejurnal
15:00  Convieţuiri
15:50  Convieţuiri
16:40  Zi de zi cu părintele Constan-
tin Necula (R)
16:45  Gala Umorului
17:45  Legendele palatului: Regele
Geunchogo
2011, Coreea de Sud, Istoric
19:00  Telejurnal
20:00  Dezacorduri de pace
21:00  Deșertul tătarilor
1976, Franta, Dramă, Război
23:40  Un zâmbet 16:9
00:00  Telejurnal (R)
01:00  Dezacorduri de pace (R)
02:00  Deșertul tătarilor (R)
1976, Franta, Dramă, Război

TVR 2
07:00  Teleshopping
07:15  Filler
07:30  Fără prejudecăţi (R)
08:00  Câştigă România! (R)
09:00  AI idee?! (R)
09:30  Tonomatul de pe 2 (R)
11:00  Teleshopping
11:15  Filler
11:30  România... în bucate (R)
12:00  Telejurnal TVR 2
13:00  Cultura minorităţilor
13:30  Magazin Deutsche Welle
14:00  Documentar 360° Geo
15:00  Comisarul Rex (R)
2008, Italia, Familie
16:00  AI idee?!
16:30  Câştigă România! (R)
17:30  România... în bucate
18:00  Ora de ştiri
18:50  E vremea ta!
19:05  Comisarul Rex
2008, Italia, Familie
20:05  Hai Hui cu Marina
21:05  Câştigă România!
22:05  Tonomatul de pe 2
23:35  Magazin Deutsche Welle (R)
00:10  Drag de România mea! (R)
02:05  Ora de ştiri (R)

PRO TV
07:00  Ştirile Pro Tv
10:30  Vorbeşte lumea
13:00  Ştirile Pro Tv
14:00  La marginea lumii
2024, Turcia, Dramă
15:00  Leyla
2024, Turcia, Dramă, Romantic
16:00  Lecţii de viaţă
17:00  Ştirile Pro Tv

18:00  Batem palma?
19:00  Ştirile Pro Tv
20:30
12 Las fierbinți
2012, Romania, Comedie
21:30  Detectivul, mafia şi cartoforul
2016, Hong Kong, SUA, China,
Acţiune, Comedie
23:45  Ştirile Pro Tv
00:15  Siguranță națională
2003, SUA, Acţiune, Comedie,
Crimă, Thriller
02:00  Lecţii de viaţă (R)
03:00  Vorbeşte lumea (R)

ANTENA 1
08:00  Neatza cu Răzvan şi Dani
12:00  Observator
14:00  Mireasa
16:00  Observator
17:00  Furnicuțele
19:00  Observator
20:30  Chefi la cuțite
00:00  Observator
00:45  Orasele World Cup
01:15  Survivor (R)
04:00  Furnicuțele (R)
06:00  Observator

PRIMA TV
07:00  Exclusiv VIP
09:00  Terra Nostra
1999, Brazilia, Dramă, Dragoste
10:20  Teleshopping
13:00  Focus
14:50  Exclusiv VIP
16:45  Terra Nostra
1999, Brazilia, Dramă, Dragoste
17:50  Focus sport
18:00  Focus 18
19:15  50/50
20:00  Cronica cârcotaşilor
22:00  Focus
23:00  50/50
23:30  Exclusiv VIP (R)
01:30  Cronica cârcotaşilor (R)

ACASA TV
07:00  Secretul care ne unește (R)
08:00  Jurământ pentru o viaţă (R)
09:00  Rămăşiţele trecutului (R)
10:00  Norocul lui Loli!
2021, SUA, Aventuri, Comedie,
Dramă
11:00  Ştirile Acasă Actualităţi
12:00  Rosalinda
1999, Mexic, Dramă, Romantic,
Dragoste
13:00  Rămăşiţele trecutului
14:00  Dallas (R)
1978, SUA, Dramă
15:00  Ştirile Acasă Magazin
16:00  Soarta nu pune întrebări
17:00  Contele: dragoste şi onoare
19:00  Secretul care ne unește
21:15  Jurământ pentru o viaţă
22:15  Dallas
1978, SUA, Dramă
23:15  Inima nu minte
2022, Dramă
00:30  Rosalinda (R)
1999, Mexic, Dramă, Romantic,
Dragoste
01:00  Rămăşiţele trecutului (R)

P R O G R A M E  T V

BERBEC (21 martie – 20 aprilie)
Dragă Berbec, așteaptă-te să simți un
val de pasiune reînviată pentru
partenerul tău. Dacă nu ești implicat în
prezent într-o relaţie amoroasă, singura
mare iubire a vieții tale ar putea apărea
în sfârșit. 

TAUR (21 aprilie – 21 mai)
Știi că ești intuitiv, Taur, dar în creierul tău
ar putea avea loc schimbări care să-ți
ridice abilitățile dincolo de simpla
intuiție. 

GEMENI (22 mai – 21 iunie)
Stresul, dar şi un mic conflict, te-ar
putea face să te gândeşti să pui punct
unei relaţii. Fie că este una de natură
sentimentală sau una strict de afaceri,
nu lua decizii pripite.

RAC (22 iunie – 22 iulie)
S-ar putea să fii nemulţumit de felul în
care arăţi şi să încerci să compensezi
acest lucru printr-o sesiune dură de
exerciţii fizice. E o idee bună, dar nu
exagera pentru că o epuizarea fizică îţi va
face mai mult rău decât bine.

LEU (23 iulie – 22 august)
Leii sunt activi astăzi, puși pe treabă și
cu planuri mari, mai ales pe plan
profesional. Visează la un nou loc de
muncă, cu un salariu mai bun și mai
puține responsabilități.

FECIOARA
(23 august – 21 septembrie)
Fecioarele sunt avantajate pe plan
financiar și urmează să intre în posesia
unor sume de bani considerabile. Deja
știți și pe ce o să le cheltuiți:
reamenajarea casei. Indicat ar fi să
puneți o parte la saltea, să economisiți
pentru zile negre. 

BALANTA
(22 septembrie – 22 octombrie)
Acum este momentul să acționezi
pentru a obține ce îți dorești. Deci,
indiferent de ce proiect te-ai gândit să
începi, nu ezita să îți investești energia.

SCORPION
(23 octombrie – 21 noiembrie)
Astrele îți recomandă să îți îndrepți
atenția către cei din jurul tău. Ziua de
astăzi își oferă toate șansele de care ai
nevoie de a-ți manifesta dragostea față
de cei dragi. 

SAGETATOR
(22 noiembrie – 20 decembrie)
Astăzi ar putea fi una dintre cele mai
norocoase zile din viața ta,
Săgetătorule. Tot ceea ce te-ai străduit
să obții - romantism, bani - ar putea fi
la locul lui în această zi. 

CAPRICORN
(21 decembrie – 19 ianuarie)
Este posibil să ai anumite vise sau
previziuni, care ți-ar putea da de gândit
în această zi. Acestea ar putea declanșa
revelații psihice bruște de soluții, la
problemele pe care le ai de săptămâni
întregi.

VARSATOR 
(20 ianuarie – 18 februarie)
Un apel neașteptat de la un prieten ți-
ar putea aduce vești foarte bune. O
pauză de odihnă ar putea pune capăt
tuturor blocajelor tale care te-au
împiedicat să-ți îndeplinești visele.

PESTI (19 februarie – 20 martie)
Proiectele personale sau cele de la locul
de muncă s-ar putea finaliza în favoarea
ta. Succesul este aproape pentru tine,
mai ales pe partea financiară.

HOROSCOPTeleviziunea 
care te respectă!

07:00 – Muzica de petrecere
08:00 – Actualitatea Satmareana (r)
09:00 – Dimineata populara
12:00 – Satu Mare Cult (r)
13:00 – Viata la tara (r)
14:00 – Scoala satmareana (r)
15:00 – Actualitatea Satmareana (r)
16:00 – Glasul bisericii (r)
17:00 – Incursiune în Cotidian (r)
18:00 – Calea Adevarul si Viata
19:00 – Oameni si fapte (r) 

20:00 – Actualitatea Satmareana
21:00 – Viata la tara (r)
22:00 – Printre Randuri (r)
23:00 – Dimineata populara (r)
02:00 – Incursiune în Cotidian (r)
03:00 – Scoala satmareana (r)
04:00 – Box Office
04:30 – Music News
05:00 – Viata la tara (reluare) 
06:00 – Glasul Bisericii  (reluare)
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ALERTĂ METEO

Județul Satu Mare, sub cod 
galben de furtuni și vijelii
8Meteorologii anunță rafale de peste 80 km/h, ploi torențiale
și grindină în cursul zilei de miercuri

Satu Mare se află sub
atenționare meteorologică de cod
galben de instabilitate
atmosferică, emisă pentru inter-
valul 27 mai, ora 12:00 – 27 mai,
ora 23:00. Potrivit meteo-
rologilor, în a doua parte a zilei de
miercuri sunt așteptate fenomene
severe specifice sezonului cald,
care pot afecta mai multe regiuni
din nordul țării, inclusiv județul
Satu Mare.

Avertizarea vizează zonele
din Maramureș, nordul Transil-
vaniei și cea mai mare parte a
Moldovei, unde vor fi perioade cu
instabilitate atmosferică accentuată.

Meteorologii anunță
intensificări ale vântului și vijelii, cu
rafale ce pot atinge viteze de 50–70
km/h, iar izolat chiar peste 80
km/h.

În același timp, sunt prog-

nozate averse torențiale, descărcări
electrice și căderi de grindină de
mici și medii dimensiuni.

Specialiștii avertizează că,
în intervale scurte de timp, de una
până la trei ore, cantitățile de apă
pot ajunge local la 15–25 de litri pe
metrul pătrat, existând riscul pro-
ducerii unor acumulări rapide de

apă și al apariției unor probleme în
zonele vulnerabile.

Autoritățile recomandă
populației să evite deplasările în
timpul furtunilor, să nu se
adăpostească sub copaci și să
urmărească permanent informările
oficiale transmise de instituțiile abil-
itate.

EDUCAȚIE
Satu Mare găzduiește Olimpiada Națională de
Tehnologia Informației și Telecomunicațiilor 2026

PERFORMANȚĂ
Sătmăreanca Mihalca Gabriella, rezultat deosebit
la un prestigios concurs național de lectură

Județul Satu Mare este, în
aceste zile, gazda Olimpiadei
Naționale de Tehnologia
Informației și Telecomunicațiilor
2026, un eveniment de prestigiu
care reunește 325 de elevi talentați
din toate colțurile țării. Competiția
reprezintă un reper important în
domeniul educațional, punând în
valoare performanța, creativitatea și
competențele digitale ale elevilor de
liceu.

Festivitatea oficială de de-
schidere a avut loc marți, în
prezența reprezentanților
autorităților județene. Consiliul
Județean Satu Mare a fost reprezen-
tat de vicepreședintele Cătălin Filip,
care a transmis participanților un
mesaj de apreciere, încurajare și
susținere pentru performanțele
obținute.

Ediția din 2026 a olimpiadei se
desfășoară în perioada 26–29 mai și
reunește o participare
impresionantă:

· 325 de elevi din
întreaga țară

· 45 de profesori
însoțitori

· 58 de profesori membri ai
comisiei centrale

Evenimentul confirmă intere-
sul crescut pentru domeniul IT&C
și importanța pregătirii în
tehnologiile informației în rândul
tinerilor.

Festivitatea de premiere va avea
loc pe 28 mai 2026, începând cu ora
13:00, tot la Casa de Cultură a
Sindicatelor, unde vor fi
recompensați cei mai performanți
elevi ai ediției.

Olimpiada Națională de
Tehnologia Informației și
Telecomunicațiilor reprezintă un
cadru esențial pentru promovarea
performanței în educație, oferind
elevilor oportunitatea de a-și
demonstra abilitățile într-un dome-
niu aflat în continuă evoluție.

Organizatorii își exprimă în-
crederea că ediția de la Satu Mare va
continua tradiția rezultatelor remar-
cabile și va oferi participanților o
experiență educațională valoroasă și
memorabilă.

Duster vs. stâlpișori: duelul
din Centrul Nou

În timp ce unii șoferi
caută locuri de parcare, alții caută…
provocări. În Centrul Nou, un pro-
prietar de Duster a demonstrat că
SUV-ul românesc nu se teme nici
de borduri, nici de logică, nici
măcar de stâlpișorii flexibili
montați pentru protejarea trotua-
rului.

Cititorul GNV care ne-a
trimis imaginea cu pricina spune că
stâlpișorul a rezistat eroic câteva se-
cunde, după care a înțeles rapid că
are în față un adversar din altă ligă.

Din fericire, modelul este „flexibil”,
exact cum sunt și regulile de par-
care pentru unii șoferi.

La fața locului nu s-au în-
registrat victime. Doar puțină
suferință pentru bunul-simț și pen-
tru acel stâlpișor care probabil visa
să delimiteze trotuarul, nu să intre
sub un SUV.

În Centrul Nou, se pare
că indicatoarele sunt orientative,
trotuarele sunt multifuncționale,
iar stâlpișorii… teste pentru suspen-
sii.

Vești importante pentru
locuitorii orașului Ardud și pentru
infrastructura rutieră din zonă. Pri-
marul Ovidiu Duma a anunțat că
proiectul variantei de ocolire a
orașului a obținut ultimul aviz
tehnic necesar în cadrul Companiei
Naționale de Administrare a Infra-
structurii Rutiere, marcând astfel fi-
nalizarea etapei tehnice de analiză
și avizare.

Potrivit edilului, proiec-
tul intră acum într-o nouă fază
decisivă, cea guvernamentală, care
presupune obținerea Hotărârii de
Guvern necesare aprobării
investiției.

După aprobarea
guvernamentală, autoritățile vor
putea demara procedura de licitație
pentru proiectarea și execuția vari-
antei de ocolire a orașului.

R e p r e z e n t a n ț i i
administrației locale consideră că

acest proiect este unul dintre cele
mai importante obiective de
infrastructură pentru zona Ar-
dudului, având rolul de a reduce
traficul greu din oraș și de a
îmbunătăți condițiile de circulație.

Potrivit primarului
Ovidiu Duma, viitoarea centură va
contribui semnificativ la fluidizarea
traficului, creșterea siguranței ru-
tiere și dezvoltarea economică a
comunității locale.

Administrația locală
susține că va continua să
urmărească și să susțină toate
etapele administrative necesare
pentru implementarea proiectului.

„Continuăm să susținem
și să ne focusăm cu responsabilitate
toate etapele administrative nece-
sare pentru acest obiectiv major
pentru Ardud”, a transmis edilul
orașului.

INFRASTRUCTURĂ 
Centura orașului Ardud a 
trecut de ultima etapă tehnică
și se apropie de licitație

Motiv de mândrie pentru
Școala Gimnazială Lucian Blaga,
după ce eleva Mihalca Gabriella a
obținut o mențiune la Concursul
Național Transcurricular de Lectură
și Interpretare „Ionel Teodoreanu”,
competiție în cadrul căreia a
reprezentat județul Satu Mare la
nivelul clasei a VI-a. Rezultatul
obținut reflectă talentul, seriozitatea
și pasiunea elevei pentru lectură și
exprimare artistică, fiind apreciat
atât de cadrele didactice, cât și de co-
munitatea școlară.

Reprezentanții unității de
învățământ au transmis un mesaj de
felicitare pentru tânăra elevă, sub-
liniind implicarea și sensibilitatea
artistică demonstrate pe parcursul
concursului. Potrivit profesorilor,
participarea și rezultatul obținut la
această competiție națională
reprezintă o confirmare a muncii
constante și a dragostei pentru carte.

„Obținerea unei mențiuni
și a unui punctaj frumos este dovada
talentului, seriozității și pasiunii sale
pentru lectură și creativitate artistică.

Prin muncă, sensibilitate și implicare
a făcut cinste școlii și profesorilor
care o susțin”, au transmis
reprezentanții școlii.

Mesajele de apreciere s-au
îndreptat și către Anca Șimonca,
profesoara care a coordonat
pregătirea elevei și care a fost
felicitată pentru dedicarea și impli-
carea sa. Cadrele didactice ale școlii
i-au urat elevei să își păstreze pasi-
unea pentru lectură și să continue să
obțină rezultate remarcabile și în
competițiile viitoare.

FLORIN DURA


